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ZWEYGART Fachhandelsgruppe 
GmbH & Co. KG 
Erich-Kiefer-Straße 10 –14
71116 Gärtringen (Zentrale)
Tel. +49 (0)7034 122-555 
info@zweygart.de

S T A N D O R T E 

 44149 Dortmund · Wulfshofstr. 14 

  53227 Bonn · Maarstr. 117

  52353 Düren · Rurbenden 29 a

  57462 Olpe (H+K) · In der Trift 45 – 51 

  63452 Hanau · Moselstr. 2 b

  66663 Merzig · Zum Gipsberg 10 

  70439 Stuttgart · Schwieberdinger Str. 220  70439 Stuttgart · Schwieberdinger Str. 220

  71116 Gärtringen · Erich-Kiefer-Str. 10 –14  71116 Gärtringen · Erich-Kiefer-Str. 10 –14

  71139 Ehningen · Im Letten West 1 

  72072 Tübingen · Au-Ost 1

  72622 Nürtingen · Metzinger Str. 47

  77855 Achern · Karl-Bold-Str. 1

  89077 Ulm · Magirus-Deutz-Str. 10 

  Verkaufsbüro     Fachmarkt

Unser Ziel ist es, die hohe 
Qualität unserer Produkte 

und Prozesse mittel- 
und langfristig zu sichern 

und zu steigern.

ZWEYGART Fachhandelsgruppe 

FachmarktVerkaufsbüro

Dortmund

Merzig

Ehningen

Ulm

Nürtingen
Tübingen

Achern

Olpe 
Heller + Köster

Bonn 
Düren

Hanau 

Gärtringen
Zentrale

Stuttgart

Bonn 
Tel. +49 (0)228 97602-16
Fax +49 (0)228 97602-30
bonn@zweygart.de

Dortmund 
 Tel. +49 (0)208 3067524-0
Fax +49 (0) 208 3067524-99
dortmund@zweygart.de

Düren 
 Tel. +49 (0)2428 90571-0
Fax +49 (0)2428 90571 399 
dueren@zweygart.de

Gärtringen (Zentrale)
 Tel. +49 (0)7034 122-636
Fax +49 (0)7034 122-557
kundenservice@zweygart.de

Hanau 
 Tel. +49 (0)6181 2560-88
Fax +49 (0)6181 21649
hanau@zweygart.de

Merzig 
 Tel. +49 (0)6861 77018-0
Fax +49 (0)6861 77018-20
merzig@zweygart.de

Olpe
 Tel. +49 (0)2761 6999-720
Fax +49 (0)2761 6999-779 
hk@zweygart.de

Stuttgart
 Tel. +49 (0)7034 122-621
Fax +49 (0)7034 122-778
kundenservice@zweygart.de

S E R V I C E  H O T L I N E S

www.zweygart.de

Kundenservice: 
Mo – Fr: 7.00 – 18.00 Uhr

Fon

Unser Bestellformular 
finden Sie auf unserer 
Website unter Download. Fax

Erich-Kiefer-Str. 10 – 14 
71116 Gärtringen

Post

Persönlich in einem 
unserer 10 Fachmärkte

Vorort

Rund um die Uhr:
24 Stunden am Tag, 
www.zw24.deShop

24 Stunden am Tag
kundenservice@zweygart.de

E-Mail

 Kunden-Nr. 

 Art.-Nr. 

 Menge 

 Bezeichnung

B E S T E L L E N  L E I C H T  G E M A C H T !
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N Nickel matt Mat nickel Nickel mat Nickel opaco

C Chrom matt Mat chrome Chrome mat Cromo opaco

  C Chrom glänzend Polished chrome Chrome brillant Cromo lucido

E Edelstahl-Finish Stainless steel finish Finition acier inox Finitura acciaio inox

  E Edelstahl glänzend Polished Stainless steel finish Finition acier inox brillant Finitura acciaio inox lucido

G Gold matt Mat gold Or mat Oro opaco

  G Gold glänzend Polished gold Or brillant Oro Lucido

R Rost Rust color Rouille Ruggine

B Edelstahl gebürstet Stainless steel brushed Acier inox brossé Acciaio inox spazzolato

A Silber eloxiert Silver anodized Argent anodisé Argento anodizzato

AB Aluminium gebürstet Aluminium brushed Aluminium brossé Aluminio spazzolato

Z Antik Nickel matt Satin antique nickel Vieux zingue Nickel antico

M Messing brüniert Antique bronze Laiton bruni Bronzo antico

 M Messing poliert Brass polished Laiton poli Ottone lucido

A Anthrazit Anthracite Anthracite Antracite

S Schwarz Black Noir Nero

W Weiß White Blanc Bianco

S Silber lackiert Silver lacquered Argent verni Argento verniciato

Leder Leather Cuir    Pelle

GL Glas matt Glass mat Verre mat Vetro opaco

GL Glas klar Glass clear Verre clair Vetro chiaro

BU Buche Beech Hêtre Faggio

KE Kernbuche Core beech Coeur de Hêtre Faggio nucleo

EI Eiche Oak Chêne Quercia

ER Erle Alder Aulne Ontano

NB Nussbaum Walnut Noyer Noce

AH Ahorn Maple Érable Acero

KB Kirschbaum Cherry Cerisier Ciliegio

Allgemeine Symbole
General icons / Symboles généraux / Simboli generali

Oberflächen
Finish / Finition / Finitura

Holzarten
Wood / Bois / Legno

Bestell-Nr. Order no. No. cde No. d´ordine

Bohrlochabstand (mm) Centersize Entraxe Interasse

Länge (mm) Length Longueur Lunghezza

Breite (mm) Width Largeur Larghezza

Höhe (mm) Height Hauteur Altezza

Ø Durchmesser (mm) Diameter Diamètre Diametro

Tragkraft (kg) Carrying capacity Capacité de charge Capacitá di carico

Einfräßmaß Inset dimensions Dimension du fraisage Dimensione fresata

Schildmaß (mm) Measurements of inserts Dimension de l’insert Dimensione inserto

Verpackungseinheit Packing unit Conditionnement Unita di imballaggio

Schwinn Service

�  +49 6154 6345 33

Präsentations-Displays
Displays
Présentoires
Display 

Gerne bestücken wir Ihnen unsere Präsentations-Displays 
mit von Ihnen ausgewählten Produkten. Preise und weitere 
Informationen auf Anfrage.

Select the parts you like and we assemble your own custom 
display. Please contact us for pricing and more details. 

Nous pouvons sur demande personnaliser les présentoirs  
avec les articles de votre choix. 

Su richiesta possiamo montare gli articoli di vostro interesse 
sui display.

Sie nennen uns Ihr gewünschtes Sondermaß, wir längen  
Ihr Produkt passgenau ab, konfektionieren es und liefern  
es einbaufertig zu Ihnen.

We cut to size, finish and ship the ready-to-assemble  
product to you.

Donnez nous vos mesures et nous livrerons  les articles prêt  
à poser.

Comunicateci la lunghezza desiderata e vi forniremo  
gli articoli su misura.

Küchenraster
Grid System
Tramées, dimensions cuisines
Unitá da cucina

Ablängbar
Cut to length
Longueurs variables
Lunghezza variabile

5054288

C C N

128 142 14 32 5052387 5052388 5052418

2Z057

 Zamak

Wegweiser
Guide to order
Pour commander correctement
Guía para hacer su pedido 

A

B

C D

E

A Produktname / Modell-Nummer
B Grundmaterial
C Bohrraster, Länge, Breite & Höhe
D Bestellnummer und Oberfläche
E Oberflächenbezeichnung am Produkt 

A Nom de produit
B Matériau 
C Entraxe, longueur, largeur et hauteur 
D Le numéro de commande et la finition 
E Finition

A Product name 
B Material
C Centersize, length, width & height
D Order number and finish
E Finish

A Nome del prodotto / codice
B Materiale 
C Foratura, lunghezza, larghezza e altezza
D Numero dell’ordine e finitura 
E Finitura

Bitte achten Sie darauf, dass die Sockel von einigen  
Griffen oder Knöpfen eine eigene Bestellnummer haben 
und in der entsprechenden Anzahl bestellt werden 
müssen.

Veuillez tenir compte du fait que les embases de quelques 
poignées ou de boutons ont leur propre numéro de  
commande et qu’ils doivent être commandés dans la  
qualité correspondante.

Please note that the base of some handles or knobs has its 
own order number and must be ordered in the appropriate 
quantity.

Fate attenzione che le basi di alcune maniglie e di alcuni  
pomoli hanno un proprio codice e devono quindi essere  
ordinati separatamente.

CC N

5052388 5052418

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

CC Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco



Griffe
Handles / Poignées / Maniglie

Neuheiten
News / Nouveautés / Novità

22 – 75

10 – 21

82 – 97

76 – 81

98 – 109

110 – 117

118 – 141

142 – 147

Möbelfüße
Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini

Griffelemente
Grip elements / Poignées à encastrer / Maniglie a incasso

Knöpfe
Knobs / Boutons / Pomoli

Profile
Profiles / Profilés / Profili

Garderoben
Wardrobes / Armoires / Guardaroba

Funktionelles
Functional / Fonctionnels / Elementi funzionali

Inhalt
Content / Teneur / Contenuto
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Design und Trends Design and Trends
Die Trends hat SCHWINN sicher im Griff. Mit einem innovativen 

Design-Monitoring durch Trend-Scouts schaffen wir es immer 

wieder Anreize für die Möbelbauer zu schaffen. Ob Used-Look, 

Holz/Metall-Kombinationen, weiche Formen oder neueste Ober-

flächen – den Trend-Scouts entgeht nichts. Aus bis zu 450 Ideen 

pro Jahr kreieren die Schwinn Designer über 100 neue Modelle. 

Das Design prägt und individualisiert die Gestalt eines Möbels. 

Schwinn Griffe geben Ihm den nötigen Charakter.

Schwinn has a strong grip on trends. Through our innovative 

trend monitoring process we are able to give furniture designers 

and manufacturers a steady flow of new impulses. From used-

look, wood-metal combinations, and soft shapes, to the newest 

developments in finish technologies, our trend scouts detect and 

capture them all. From over 450 concepts we create over 100 

new products each year. Design shapes and individualizes the 

identity of furniture. Schwinn handles help define its character.
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Design e Trends
La SCHWINN conosce bene i trends del momento.

Grazie ad un monitoraggio continuo da trends scout, riusciamo 

sempre a suscitare l’attenzione del creatore di mobili.

Al trends scout non sfugge nulla! E’ sempre attento a “used-

look”, combinazioni legno/metallo, forme morbide e finiture 

innovative.

I designers Schwinn creano più di 100 nuovi modelli all’anno.

Il design di SCHWINN caratterizza e identifica il mobile.

Design et Tendances
Les tendances sont décelées par un Design Monitoring innovant. 

Aussi nous avons toujours de quoi surprendre et intéresser les 

fabricants de meubles. 

Que les finitions et les formes soient modernes, vintage et/ou 

naturelles, elles sont systématiquement décelées. Aussi nous 

étudions 450 idées par an et créons 100 nouveaux modèles. 

Le Design permet une individualité du meuble. Les Poignées 

Schwinn lui donne son caractère. 
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Trend Edelstahl Trend stainless steel
Neben den Oberflächen-Trends wie Kupfer oder matt Nickel 

belegt Edelstahl schon seit einigen Jahren als Werkstoff die 

vorderen Plätze. Er kommt in vielen Wohn-Bereichen zum 

Einsatz, sei es bei Küchenmöbeln, Sitzmöbeln, als Material für 

Treppengeländer oder auch als Arbeitsoberfläche. Grundsätzlich 

bezeichnet Edelstahl eine Gruppe von rund 160 verschiede-

nen Stahlarten, die rostbeständig sind und sich aus mehreren 

Bestandteilen zusammensetzen. Der Begriff kommt daher, dass 

Edelstahl eine spezielle Veredelung besitzt: Eine sehr dünne 

Schicht aus Chromoxyd sorgt für die enorme Robustheit des 

Materials und dafür, dass Rost normalerweise keine Chance hat. 

Gebürsteter oder auch geschliffener Edelstahl besitzt eine mo-

derne und hochwertige Anmutung, aber auch die Funktionalität 

und Langlebigkeit wird in vielen Bereichen geschätzt. Außerdem 

zeichnet sich rostfreier Edelstahl durch eine besonders glatte und 

inerte Oberfläche aus, die keine Ionen abgibt. Eine Reaktion mit 

dem Luftsauerstoff oder Reinigungsmitteln gibt es nicht. Diese 

dauerhaft gleichbleibende hohe chemische und mechanische 

Beständigkeit von rostfreiem Edelstahl gewährleistet konstant 

zuverlässige Qualität, Hygiene und Ästhetik.  

 

Mit unseren SCHWINN – Edelstahl-Griffkollektion liegen Sie 

damit immer voll im Wohntrend.

Copper and satin nickel are trending but for years stainless steel 

has been in the top of the list of the materials and finishes. The 

many uses of this versatile material range from kitchens, seating, 

railings to counter tops and more. Stainless steel is a category 

name for over 160 different steel alloys that are rust resistant. 

Chromium is the element that gives this steel its strength and 

prevents it from rusting. Brushed and polished finishes create a 

contemporary look and feel and and add to the durability and 

functionality of stainless steel. Its smooth and inert surface dos 

not release any ions and does not react to water or cleaning pro-

ducts. The continuously high chemical resistance and mechanical 

durability provide long lasting aesthetic, functional, and hygienic 

quality.  

 

With Schwinn stainless steel products you are always on trend.



7www.schwinn-creativ.de

Trend della finitura  
in acciaio
Già da diversi anni, oltre alle tendenze del rame e del nichel opa-

co, ai primi posti c’è la finitura in acciaio. Viene inserita in diversi 

ambienti, come materiale per i passamano, nel mobile da cucina, 

nelle sedute, e come piano di lavoro.

Fondamentalmente si parla di acciaio inossidabile, un gruppo di 

circa 160 differenti tipi di acciaio, resistenti alla corrosione.

Il termine acciaio inossidabile, poiché trattasi di una finitura 

speciale, ovvero di uno strato molto sottile di cromo, che ne con-

ferisce la robustezza e quindi l’impossibilità di essere intaccata 

dalla ruggine. 

L’ Acciaio spazzolato o l’ acciaio lucidato: aspetto moderno, alta 

qualità, funzionalità e soprattutto longevità in molti settori.

Inoltre, l‘acciaio inox è caratterizzato da una superficie partico-

larmente liscia, che non emette ioni.

Non si conoscono reazioni con l‘ossigeno, gli agenti atmosferici 

e/o i detergenti. 

Questo costante ed elevata resistenza chimica e meccanica 

dell‘acciaio inossidabile, assicura qualità sempre affidabili, igiene 

ed estetica. 

Con la gamma di maniglie in acciaio SCHWINN siete sempre al top.

Tendance Acier Inox 
Aux côtés des tendances cuivre et champagne, l’acier inox se 

positionne en première place depuis plusieurs années. Son 

utilisation est multiple et on le retrouve dans la cuisine, le meuble 

meublant et le siège. Le terme général Inox regroupe 160 types 

de métaux, qui d’une part ont une propriété anti rouille et  

d’autre part sont composés de plusieurs éléments. Ses propriétés 

sont dues à une couche d’oxyde de chrome d’une extrême 

finesse, qui apporte, outre une énorme solidité, une tenue anti 

corrosion. Sa surface étant lisse et inerte, elle ne génère aucun 

ion. Brossé ou poncé, il va non seulement offrir une présence  

de haut niveau, mais aussi une fonctionnalité durable, et une  

résistance à l’oxydation et aux produits d’entretien. Ceci lui  

confère une hygiène et une esthétique constante et inégalée.  

Avec nos produits SCHWINN Collection Acier Inox vous pouvez 

être sûr d’être dans la tendance.
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Antibakterielle 
Möbelbeschläge

Eine neue Oberflächenbeschichtung, die das Wachstum von  

Bakterien, Pilzen und Keimen auf natürliche Weise verhindert,  

bietet einen innovativen Zusatznutzen zum Design und der  

Qualität von Schwinn Möbelgriffen.

Hygiene ist ein zunehmend wichtiges Thema für viele 

Menschen. Über 80% aller Erwachsenen haben heutzutage 

Bedenken wegen der Verbreitung von Mikroorganismen wie 

Bakterien und Pilzen. Silber wird schon seit Jahrhunderten 

zur Bekämpfung einer ganzen Reihe von Mikroorganismen 

verwendet. Es wirkt auf natürliche Art und Weise und seine 

erstaunliche Wirksamkeit ist ausführlich in der Literatur  

dokumentiert. Eingekapselte Silberionen die sich langsam  

und kontinuierlich an die Oberfläche bewegen, bekämpfen  

Mikroorganismen und halten die Schwinn AM® Möbel- 

beschläge antibakteriell geschützt. Ein hocheffektiver Schutz,  

der solange die Beschichtung auf dem Griff ist zuverlässig anhält.

Die Beschichtung der Schwinn AM® Griffe besteht aus dem

zertifizierten Pulverlack des Herstellers Agion©.

Sollten Sie weitere Informationen zu Schwinn AM® wünschen 

oder Fragen haben, senden Sie bitte eine E-Mail an  

info@schwinn-beschlaege.de

Weitere Informationen unter:

www.agion-tech.com

Für Artikel aus Metall als farblose  

Beschichtung in matt und glänzend  

auf Anfrage erhältlich.

Pour les articles en métal, en mat  

ou brillant, cette finition incolore est  

disponible sur demande.

Available on request for products  

made of metal as a colorless coating  

in mat and shiny.

Elementi metallici con rivestimento  

incolore opaco e lucido su richiesta.



9www.schwinn-creativ.de

Antimicrobial  
Furniture Fittings

Accessori  
antibatterici

Poignées  
antimicrobiennes

A new finish coating that inhibits microbial growth adds  

the value of product protection to the design and quality  

of Schwinn Hardware.

Concerns about cleanliness and microorganisms such as  

bacteria, yeast, fungi, mold and mildew are widespread. In fact 

over 80% of today’s adults share these concerns. To fight a  

wide range of microbes, silver has been known and used for  

centuries. It is naturally effective and its efficacy is scientifically  

well documented. It is “Green.” And it is what powers Agion®  

Antimicrobial. Encapsulated silver ions, slowly released to the  

surface, fight microorganisms to keep Schwinn AM® Antimicro-

bial

Protected Furniture Hardware clean. A highly effective product 

protection that works around the clock and lasts the lifetime of  

the finish.

The Agion Antimicrobial is not intended as a substitute  

to good hygiene. It does not protect users or others against  

diseasecausing.

For more information:

www.agion-tech.com

Una nuova finitura che impedisca la crescita di batteri, di 

funghi  

e di germi, conferisce senz’altro un innovativo valore aggiunto 

alla progettazione ed alla qualità delle maniglie Schwinn.

L‘igiene è un problema sempre più importante per molte 

persone.

Circa l‘80% degli adulti oggigiorno sono sempre più preoccu-

pati  

per la proliferazione di microrganismi come batteri e funghi. 

L’argento è stato usato per secoli per combattere un’ampia 

varietà di microrganismi. Agisce in modo naturale e la sua 

efficacia è sorprendente e ben documentata in letteratura. 

Ioni d‘argento incapsulati che si muovono lentamente e con-

tinuamente sulla superficie, per combattere microrganismi e 

garantire la protezione antibatterica per tutti gli accessori per 

mobili Schwinn AM®.  

Una protezione altamente efficace finché dura il rivestimento 

superficiale del prodotto.

Il rivestimento delle maniglie Schwinn AM® consiste nella  

produzione certificata della verniciatura a polvere Agion®. 

Se avete bisogno di ulteriori informazioni su Schwinn AM®  

o se avete domande, potete inviare una e-mail a

info@schwinn-beschlaege.de

Per ulteriori informazioni a:

www.agion-tech.com

Une nouvelle finition, qui empêche de façon naturelle la pro-

lifération des bactéries, moisissures et germes offre un effet 

supplémentaire 

innovant au design et à la qualité des poignées de meubles 

Schwinn.

L’hygiène est un sujet de plus en plus important pour beaucoup 

de consommateurs. De nos jours, plus de 80% des adultes sont 

préoccupés par le développement de micro-organismes comme 

les bactéries et les moisissures. L’argent a depuis toujours été 

utilisé pour lutter contre toute une série de micro-organismes.  

Il agit de façon naturelle et son étonnante efficacité a déjà été  

documentée dans de nombreux écrits scientifiques. Des ions 

d’argent encapsulés, qui évoluent sans cesse à la surface, lut-

tent contre les micro-organismes et offre aux poignées traitées 

par Schwinn AM® une protection antibactérienne prolongée.

La finition des poignées Schwinn AM® est une poudre epoxy 

certifiée du fabricant Agion®.

Pour toute information supplémentaire au sujet de Schwinn 

AM®, merci d’adresser votre demande par mail à :  

info@schwinn-beschlaege.de

Pour plus d’information :

www.agion-tech.com
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2Z272

Zamak

2Z273

Zamak

2Z275

Zamak

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z M

160 175 22 33 5054296 5054297

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C E

160 174 14 31 5054298 5054299 5054300

175

33

22

  

160

  

160

174

31

14
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Neuheiten / News / Nouveautés / Novità

www.schwinn-creativ.de

2Z273

Zamak

2Z275

Zamak

2Z282

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C E

160 202 28 27 5054305 5054307 5054309

320 380 28 30 5054306 5054308 5054310

C E

128 156 10 28 5054301 5054303

192 253 10 28 5054302 5054304

28

10 28
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2Z296

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C E

160 180 25 19 5054311 5054313 5054315

320 346 25 19 5054312 5054314 5054316

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

Z S W

128 198 10 30 5054323 5054324 5054325

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

25

19 10198

30

  

128

2Z303

Zamak

2Z283

Zamak
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2Z296

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

C C E G S W

160 167 12 30 5054320 5054321 5054322 5054329 5054330 5054331

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

12167

30

  

160

2Z303

Zamak



16

2Z304

Zamak

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

Z S W

160 220 25 30 5054326 5054327 5054328

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C E G

160 169 18 30 5054332 5054333 5054334 5054335

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

220

30 30

25

  

160

  

160

169 18

2Z306

Zamak

2Z305

Zamak
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2Z312

Zamak

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

S Schwarz
Black
Noir
Nero

G S W

160 170 10 30 5054338 5054336 5054337

C C S

128 220 10 30 5054340 5054405 5054339

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

30 30

  

160

  

128

170 22010 10

2Z306

Zamak

2Z305

Zamak
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33958

Edelstahl / Stainless steel

44670

Edelstahl / Stainless steel

B

128 150 12 34 5054350

160 182 12 34 5054351

192 214 12 34 5054352

288 342 12 34 5054353

B

96 108 12 32 5054354

128 140 12 32 5054355

160 172 12 32 5054356

192 204 12 32 5054357

224 236 12 32 5054358

256 268 12 32 5054359

288 300 12 32 5054360

320 332 12 32 5054361

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

34 32

12 12

12

2Z299

Zamak
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44670

Edelstahl / Stainless steel

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

G S W

160 188 8 27 5054370 5054366 5054368

320 359 8 28 5054371 5054367 5054369

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

8

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

S W

160 221 33 32 5054346 5054347

32

33

  

160

221

2Z299

Zamak

22576

Zamak
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2Z317

Zamak

2Z313

Zamak

2Z166

Zamak

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C E G

32 42 35 26 5054341 5054342 5054343

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C E

50 41 50 5054344 5054345

4150

50 20

42

26

35
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2Z317

Zamak

2Z221

Zamak

2Z313

Zamak

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C E

32 33 17 42 5054348 5054349

42 32

3317

C C E E

16 71 26 11 5054401 5054404 5054402 5054403

26

11

71

  

16

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
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23

 24 22419  32 22186

 40 2Z009  49 33134  57 33195

 67 2Z241

 26 22530  34 22113

 42 22280  51 33356

 28 2Z082  37 2Z035

 45 22692  54 33750

 63 2Z040

 25 22930  33 22286

 41 2Z045  50 33131  58 33289

 27 44657  35 2Z065

 43 22225  52 33343

 62 44587

 29 22089

 46 44165  55 2Z006

 65 22627

 31 22296

 39 22576  48 44103  56 44588

 66 22960

 24 2Z094  33 22168

 41 33657  50 33130  58 33196

 67 22960

 26 0Z008  35 22164

 43 22275  52 44211

 61 44135

 29 22080  37 44169

 45 22342  54 22716

 64 22048

 30 22203

 39 22548  47 33072  56 33243

 66 33633

 25 2Z130  34 22624

 42 22891  51 33358  59-60 33237

 28 22664  36 2Z056

 44 2Z004  53 33765

 63 44537

 27 44661  36 22407

 44 44660  53 33344

 62 44260

 30 22347

 38 22389  46 33132  56 33782

 65 66898

 31 22134

 40 22516  48 33133  57 33306

 66 2Z048

 69 22104

 71 22313

 68 22729

 70 22494

 72 22332

 74 22288

 75 88060

 69 22633

 72 22232

 73 22601

 68 33504

 71 22346

 70 22541

 73 22507

 74 22291

 75 88371

Übersicht Griffe
Overview handles / Registre poignées / Sondaggio Maniglie
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12

29

239 12

192

28

22419

Zamak

2Z094

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C N

64 80 12 29 5052465 5052469

128 146 12 29 5051826 5051825

192 210 12 29 5052467 5052471

256 274 12 29 5052468 5052472

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C N

192 239 12 28 5053155 5053156 5053157

22930

Zamak
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2Z094

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C E

160 172 14 28 5053878 5053879 5053880

22930

Zamak

2Z130

Zamak

C C E

96 120 15 30 5053863 5053864 5053865

160 192 19 32 5053737 5052359 5054150

320 350 19 32 5053866 5053867 5053868

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

14172

160

28
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22530

Zamak

2Z008

Zamak

44657

Edelstahl / Stainless steel 

C C N

96 107 20 26 5053043 5053044 5053045

256 267 25 26 5053040 5053041 5053042

208

192

30

25

C N E

192 208 25 30 5052323 5052377 5054381

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

N

C

N

26

C

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido
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2Z008

Zamak

44657

Edelstahl / Stainless steel 

B E

160 175 15 40 5054213 5054214

192 207 15 40 5054215 5054216

B E

160 173 20 38 5054217 5054218

192 205 20 38 5054219 5054220

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

E Edelstahl glänzend
Polished stainless steel finish
Finition acier inox brilliant
Finitura acciaio inox lucido

E Edelstahl glänzend
Polished stainless steel finish
Finition acier inox brilliant
Finitura acciaio inox lucido

44661

Edelstahl / Stainless steel

15

40

20

38
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2Z082

Zamak

22080

Zamak

C C N

128 142 14 32 5052388 5052387 5052418

C C N

160 191 20 32 5053179 5053180 5053181

14142

128

32

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

191

160

32

20

22664

Zamak
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2Z082

Zamak

22080

Zamak

C E N

128 206 13 30 5052851 5054382 5052850

C N S

128 188 8 30 5050273 5050272 5050274

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

30

206

 

128

13

9,5

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

30

188

 

128

8

S Schwarz
Black
Noir
Nero

22089

Zamak
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22347

Zamak

22203

Zamak

C C N G

64 77 8 27 5051761 5051760 5051759 5051762

96 109 9 30 5051765 5051764 5051763 5051766

128 139 9 32 5051771 5051385 5051387 5051386

192 208 11 33 5051769 5051768 5051767 5051770

C C N

32 48 8 19 5050447 5051555 5050446

64 86 8 25 5050449 5051556 5050448

96 117 8 30 5051135 5051559 5051136

128 154 8 30 5050451 5051557 5050450

192 240 9 30 5051138 5051558 5051137

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

22296

Zamak
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22134

Zamak

C C N

64 94 9 27 5050327 5050328 5050325

96 145 10 29 5050332 5050333 5050330

128 206 12 30 5050337 5050338 5050335

192 296 13 33 5050340 5050341 5051128

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

22203

Zamak

C C N G

96 129 15 25 5051674 5051673 5051672 5051675

128 168 15 26 5051251 5051250 5051253 5051252

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

15 123

22296

Zamak
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22186

Zamak

22168

Zamak

C C N E G

128 164 15 30 5050423 5051819 5051818 5054383 5050422

30

164

 

128 15

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido



33

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

www.schwinn-creativ.de

22186

Zamak

22168

Zamak

22286

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C E

64 106 16 24 5052826 5054384

96 155 24 29 5052827 5054385

128 197 28 29 5052828 5054386

160 224 29 31 5052829 5054387

C E

128 157 38 27 5051229 5054388

27

157

 

128 38
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22164

Zamak

26

164

 

128 15

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

C C N G

128 164 15 26 5052356 5052355 5052354 5052357

160

128

26

18

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C E

128 160 18 26 5050296 5054389

22624

Zamak

22113

Zamak
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22164

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C E

128 160 20 27 5053070 5053071 5054390

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C N

64 95 20 23 5052852 5050387

96 137 24 27 5052853 5050389

160

128

27

20

22113

Zamak

2Z065

Zamak

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido
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98 x 20 mm 
Beschriftungsfeld & Schutzfolie
Title block & protective sheet 
Espace de marquage et film de protection
Inserimento del titolo e pellicola di protezione

202

192

30

30

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C N

192 202 30 30 98 x 20 5053035 5053036

2Z056

Zamak

22407

Zamak

168

160

35

35

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C N E

160 168 30 35 5051785 5051784 5054391

2Z035

Zamak
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2Z056

Zamak

44169

Aluminium

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

172

160

30

28

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C E

160 172 28 30 5053004 5053005 5054392

A

128 137 20 30 5051951

20137

128

30

2Z035

Zamak
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22389

Zamak

22548

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C N E S W

64 72 17 28 5054230 5052839 5052834 5054372

96 104 18 30 5054231 5052840 5052835 5054373

128 135 20 30 5054232 5051878 5051877 5054374 5054176 5054174

160 168 20 30 5054233 5052841 5052836 5054375 5054362 5054364

192 200 20 30 5054234 5053171 5053172 5054376 5054177 5054175

256 264 20 30 5054235 5052842 5052837 5054377

320 328 20 30 5054236 5052990 5052838 5054378 5054363 5054365

384 392 20 30 5054237 5053174 5053175 5054379

480 488 20 30 5054238 5053177 5053178 5054380
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22389

Zamak

22548

Zamak

22576

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

8

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

C C G

32 59 8 26 5053141 5053142 5053143

64 89 8 26 5053144 5053145 5053146

128 158 8 26 5053147 5053148 5053149

192 225 8 27 5053150 5053151 5053152

C C N

32 57 8 26 5052407 5052389 5052398

64 89 8 26 5052408 5052390 5052399

96 113 8 27 5052409 5052391 5052400

128 150 8 27 5052410 5052392 5052401

160 188 8 27 5052411 5052393 5052402

192 222 8 28 5052412 5052394 5052403

256 290 8 28 5052413 5052395 5052404

320 359 8 28 5052414 5052396 5052405

480 518 9 28 5053163 5053162 5053161

704 740 10 28 5052415 5052397 5052406
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22516

Zamak

2Z009

Zamak

33657

Aluminium

10

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C

32 40 10 27 5052383 5052379

64 72 10 27 5052384 5052380

128 136 10 28 5052385 5052381

192 200 10 28 5052386 5052382

C

96 152 25 23 5053198

192 262 25 23 5053201

25

23
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2Z009

Zamak

33657

Aluminium

2Z045

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C

64 118 8 23 5053203 5053204

160 234 8 23 5053206 5053207

A

128 160 10 30 5053058

192 224 10 30 5053059

224 256 10 30 5053060

320 352 10 30 5053061

480 512 10 30 5053062

10

30
A Silber eloxiert

Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

8

23
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22891

Zamak

22280

Zamak

22275

Zamak

9

20

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C

32 42 9 20 5053211 5053209

64 74 9 20 5053214 5053212

128 140 9 20 5052519 5052517

192 202 9 20 5053217 5053215

159

24

23

96/128

C E

96/128 159 24 23 5051206 5051205

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
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22280

Zamak

22275

Zamak

22225

Zamak

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C E

32 90 28 24 5051195 5054393

C E

128 182 30 25 5051148 5054394

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

90

32

24

28

25

30182

  

128
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240

160

30

20

R Rost
Rust color
Rouille
Ruggine

R

160 240 20 30 5054212

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C

1 32 45 98 24 5052997

2 64 87 107 24 5052999

44660

Zamak

22692

Zamak

2Z004

Zamak

1

2

24
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166

26

24

128

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N

128 166 24 26 5052432

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C N E

96 123 18 29 5051670 5052824 5054395

128 169 25 33 5051366 5052825 5054396

22342

Zamak

22692

Zamak

2Z004

Zamak
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33132

Edelstahl / Stainless steel

33072

Stahl / Steel

10 

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 119 10 31 5050009

128 155 10 31 5050010

160 190 10 33 5050011

192 226 10 33 5050012

224 255 10 33 5051071

256 290 10 33 5051072

288 325 10 35 5051038

320 360 10 35 5050013

352 408 10 35 5052063

44165

Edelstahl / Stainless steel

16

30

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 104 16 30 5051975

128 136 16 30 5051976

160 168 16 30 5051977

192 200 16 30 5051978

224 232 16 30 5051979

256 264 16 30 5051980

288 296 16 30 5051981

320 328 16 30 5051982
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33132

Edelstahl / Stainless steel

33072

Stahl / Steel

10

31

 

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C N E G S W

96 119 10 31 5050077 5050078 5050079 5051609 5050080 5050081

128 155 10 31 5050082 5050083 5050084 5051610 5050085 5050086 5050087

160 190 10 31 5050088 5050089 5050090 5051611 5050091 5050092 5050093

192 220 10 31 5050094 5050095 5050096 5051612 5050097 5050098 5050099

224 255 10 31 5050100 5050101 5050102 5051613 5050103 5050104 5050105

256 290 10 31 5050106 5050107 5050108 5051614 5050109 5050110

288 325 10 31 5050111 5050112 5050113 5051615 5050114 5050115

320 360 10 31 5050116 5050117 5050118 5051616 5050119 5050120

352 396 10 31 5052066 5052067 5052068 5052070 5052069

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

S Schwarz
Black
Noir
Nero

W Weiß
White
Blanc
Bianco
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33133

Stahl / Steel

8

30

8

C C N

64 72 8 30 5050022 5050991 5050023

96 104 8 30 5050027 5050992 5050028

128 136 8 30 5050032 5050993 5050033

160 168 8 30 5050037 5051040 5050038

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

44103

Aluminium

10

10

35

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A

96 106 10 35 5051653

128 138 10 35 5051654

160 170 10 35 5051655

192 202 10 35 5051656

224 234 10 35 5051657

288 298 10 35 5051658

320 330 10 35 5051659

352 362 10 35 5051660

33134

Stahl / Steel
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33133

Stahl / Steel

33134

Stahl / Steel

10

35

10

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C N E

96 106 10 35 5050042 5050995 5050043 5051601

128 138 10 35 5050047 5050996 5050048 5051602

160 170 10 35 5050052 5050997 5050053 5051603

192 202 10 35 5050057 5050998 5050058 5051604

224 234 10 35 5050062 5050999 5050063 5051605

256 266 10 35 5051888 5052075 5052071 5052076

288 298 10 35 5050067 5051000 5050068 5051606

320 330 10 35 5051067 5051077 5051068 5051607

352 362 10 35 5050072 5051001 5050073 5051608

10
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33130

Edelstahl / Stainless steel

8

8

28

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

64 72 8 28 5050001

96 104 8 28 5050002

128 136 8 28 5050003

160 168 8 28 5051064

33131

Edelstahl / Stainless steel

33358

Edelstahl / Stainless steel

10

10

35

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 106 10 35 5050004

128 138 10 35 5050005

160 170 10 35 5050006

192 202 10 35 5050007

224 234 10 35 5051065

256 266 10 35 5051815

288 298 10 35 5051039

320 330 10 35 5050008

352 362 10 35 5051066



51

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

www.schwinn-creativ.de

33131

Edelstahl / Stainless steel

33358

Edelstahl / Stainless steel

33356

Edelstahl / Stainless steel

12

12

40

14

14

40

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

128 140 12 40 5052942

192 204 12 40 5052943

320 332 12 40 5052944

480 492 12 40 5052945

B

128 142 14 40 5052938

192 206 14 40 5052939

320 334 14 40 5052940

480 494 14 40 5052941
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44211

Aluminium

33343

Edelstahl / Stainless steel

16

36

 

21

16

40

Hohlgriff 
Tubular handle
Matériaux creux
Maniglia internamente vuota

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A

96 108 16 36 5052000

128 140 16 36 5052001

160 172 16 36 5052002

192 204 16 36 5052003

224 236 16 36 5052004

288 300 16 36 5052005

320 332 16 36 5052006

B

128 144 16 40 5052313

160 176 16 40 5052314

192 208 16 40 5052315

224 240 16 40 5052316

256 272 16 40 5052806

288 304 16 40 5052807

320 336 16 40 5052317

352 368 16 40 5052808

448 464 16 40 5052809

480 496 16 40 5052810

608 624 16 40 5052811

736 752 16 40 5052812

33344

Edelstahl / Stainless steel
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33343

Edelstahl / Stainless steel

Hohlgriff 
Tubular handle
Matériaux creux
Maniglia internamente vuota

33344

Edelstahl / Stainless steel

33765

Edelstahl / Stainless steel

22

40

10

30

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 106 10 30 5053111

128 138 10 30 5053112

160 170 10 30 5053113

192 202 10 30 5053114

224 234 10 30 5053115

256 266 10 30 5053116

288 298 10 30 5053117

320 330 10 30 5053118

352 362 10 30 5053119

448 458 10 30 5053120

480 490 10 30 5053121

736 746 10 30 5053122

B

96 110 22 40 5052458

128 142 22 40 5052459

160 174 22 40 5052460

184 198 22 40 5052813

192 206 22 40 5052461

224 238 22 40 5052462

256 270 22 40 5052814

284 298 22 40 5052815

288 302 22 40 5052816

320 334 22 40 5052463

334 348 22 40 5052817

352 366 22 40 5052818

384 398 22 40 5052819

448 462 22 40 5052820

480 494 22 40 5052821

484 498 22 40 5052822

684 698 22 40 5052823

784 798 22 40 5052870

884 898 22 40 5052871

1084 1098 22 40 5052872



54

33750

Edelstahl / Stainless steel

22716

Zamak + Edelstahl / Zamak + Stainless steel 

12

33

10

38

10

22

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 116 10 38 5052473

128 148 10 38 5052474

160 180 10 38 5052475

192 212 10 38 5052476

224 244 10 38 5052477

256 276 10 38 5052478

288 308 10 38 5052479

320 340 10 38 5052480

352 372 10 38 5052481

448 468 10 38 5052482

480 500 10 38 5052483

B

96 108 12 33 5053123

128 140 12 33 5053124

160 172 12 33 5053125

192 204 12 33 5053126

224 236 12 33 5053127

256 268 12 33 5053128

288 300 12 33 5053129

320 332 12 33 5053130

352 364 12 33 5053131

448 460 12 33 5053132

480 492 12 33 5053133

736 748 12 33 5053134
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22716

Zamak + Edelstahl / Zamak + Stainless steel 

2Z006

Zamak

10

30

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C N E

128 138 10 30 5051749 5051748 5051747 5054280

192 202 10 30 5052924 5052923 5052922 5054281
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33782

Edelstahl / Stainless steel

33243

Edelstahl / Stainless steel

44588

Edelstahl / Stainless steel

10
12 14

B

96 106 10 35 5053094

128 138 10 35 5053095

160 170 10 35 5053096

192 202 10 35 5053097

224 234 10 35 5053098

256 266 10 35 5053099

288 298 10 35 5053100

320 330 10 35 5053101

480 490 10 35 5053102

B

96 110 14 36 5052797

128 142 14 36 5052798

160 174 14 36 5052799

192 206 14 36 5052800

224 238 14 36 5052801

256 270 14 36 5052802

288 302 14 36 5052803

320 334 14 36 5052804

480 494 14 36 5052805

736 750 14 36 5053103

B

96 108 12 36 5051472

128 140 12 36 5051473

160 172 12 36 5051474

192 204 12 36 5051475

224 236 12 36 5051476

256 268 12 36 5051477

288 300 12 36 5051478

320 332 12 36 5051479

352 364 12 36 5051480

448 460 12 36 5051481

480 492 12 36 5051482

640 652 12 36 5053104

736 748 12 36 5051632

960 972 12 36 5053105

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

33306

Edelstahl / Stainless steel
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33306

Edelstahl / Stainless steel

33195

Edelstahl / Stainless steel

12

35

12

14

40

14

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 136 14 40 5051428

128 168 14 40 5051429

160 200 14 40 5051430

192 232 14 40 5051431

224 264 14 40 5051432

256 296 14 40 5051433

288 328 14 40 5051434

320 360 14 40 5051435

352 392 14 40 5051436

448 488 14 40 5051437

480 520 14 40 5051438

B

184 244 12 35 300 5052255

234 294 12 35 350 5052256

284 344 12 35 400 5052257

334 394 12 35 450 5052258

384 444 12 35 500 5052259

434 494 12 35 550 5052260

460 520 12 35 576 5052261

484 544 12 35 600 5052262

534 594 12 35 650 5052263

584 644 12 35 700 5052264

604 664 12 35 730 5052265

634 694 12 35 750 5052266

684 744 12 35 800 5052267

734 794 12 35 850 5052268

784 844 12 35 900 5052269

884 944 12 35 1000 5052270

1084 1144 12 35 1200 5052271

2x642 1344 12 35 1400 5052272

2x892 1844 12 35 1900 5052273

B

96 156 12 35 5052253

128 188 12 35 5052254

160 220 12 35 5054140
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33196

Edelstahl / Stainless steel

10

36

10

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 136 10 36 5051439

128 168 10 36 5051440

160 200 10 36 5051441

192 232 10 36 5051442

224 264 10 36 5051443

256 296 10 36 5051444

288 328 10 36 5051445

320 360 10 36 5051446

352 392 10 36 5051447

448 488 10 36 5051448

480 520 10 36 5051449

33289

Edelstahl / Stainless steel

12

35

12

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

96 136 12 35 5052241

128 168 12 35 5052242

160 200 12 35 5052243

192 232 12 35 5052244

224 264 12 35 5052245

256 296 12 35 5052246

288 328 12 35 5052247

320 360 12 35 5052248

352 392 12 35 5052249

448 488 12 35 5052250

480 520 12 35 5052251

512 552 12 35 5052252

640 680 12 35 5053106

736 776 12 35 5053107

2x480 1000 12 35 5053108

2x640 1320 12 35 5053109

2x720 1480 12 35 5053110
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33289

Edelstahl / Stainless steel

33237

Stahl / Steel

12

35

12

C

184 244 12 35 300 5052104

234 294 12 35 350 5052105

284 344 12 35 400 5052106

334 394 12 35 450 5052107

384 444 12 35 500 5052108

434 494 12 35 550 5052109

460 520 12 35 576 5052160

484 544 12 35 600 5052110

604 664 12 35 720 5052111

684 744 12 35 800 5054286

784 844 12 35 900 5052112

884 944 12 35 1000 5052113

1084 1144 12 35 1200 5052114

2x642 1344 12 35 1400 5052115

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Küchenraster / Grid System / Tramées, dimensions cuisines / Unitá da cucina

30

28 28

30
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33237

Stahl / Steel

12

35

12

C C N G

96 136 12 35 5051002 5051004 5051003 5051005

128 168 12 35 5051006 5051008 5051007 5051009

160 200 12 35 5051010 5051012 5051011 5051013

192 232 12 35 5051014 5051016 5051015 5051017

224 264 12 35 5051082 5051084 5051083 5051085

256 296 12 35 5051078 5051080 5051079 5051081

288 328 12 35 5051018 5051020 5051019 5051021

320 360 12 35 5051022 5051024 5051023 5051025

352 392 12 35 5051026 5051028 5051027 5051029

448 488 12 35 5051030 5051032 5051031 5051033

480 520 12 35 5051034 5051036 5051035 5051037

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

44135

Edelstahl / Stainless steel

12

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido
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33237

Stahl / Steel

44135

Edelstahl / Stainless steel

12

12

34

 

20

B

184 206 12 34 300 5052222

234 256 12 34 350 5052223

284 306 12 34 400 5052224

334 356 12 34 450 5052225

384 406 12 34 500 5052226

434 456 12 34 550 5052227

460 482 12 34 576 5052228

484 506 12 34 600 5052229

534 556 12 34 650 5052230

584 606 12 34 700 5052231

604 626 12 34 730 5052232

634 656 12 34 750 5052233

684 706 12 34 800 5052234

734 756 12 34 850 5052235

784 806 12 34 900 5052236

884 906 12 34 1000 5052237

1084 1106 12 34 1200 5052238

2x642 1306 12 34 1400 5052239

2x892 1806 12 34 1900 5052240

B

96 118 12 34 5051983

128 150 12 34 5051984

160 182 12 34 5051985

192 214 12 34 5051986

224 246 12 34 5051987

256 278 12 34 5051988

288 310 12 34 5051989

320 342 12 34 5051990

352 374 12 34 5051991

448 470 12 34 5051992

480 502 12 34 5051993

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato
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44587

Edelstahl / Stainless steel

14

14

37

 

20

B

96 118 14 37 5052787

128 150 14 37 5052788

160 182 14 37 5052789

192 214 14 37 5052790

224 246 14 37 5052791

256 278 14 37 5052792

288 310 14 37 5052793

320 342 14 37 5052794

480 502 14 37 5052795

736 758 14 37 5052796

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

44260

Aluminium

12

35

12

A

96 126 12 35 5052149

128 158 12 35 5052150

160 190 12 35 5052151

192 222 12 35 5052152

224 254 12 35 5052153

256 286 12 35 5052154

288 318 12 35 5052155

320 350 12 35 5052156

356 382 12 35 5052157

448 478 12 35 5052158

480 510 12 35 5052159

20

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

44537

Edelstahl + Glas / Stainless steel + Glass 
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44260

Aluminium

44537

Edelstahl + Glas / Stainless steel + Glass 

2Z040

Zamak + Leder / Zamak + Leather 

18200

128

41

B GL B GL

128 200 18 41 5051514 5051515

B

GL

Edelstahl gebürstet / 
Glas matt
Stainless steel brushed /  
Glass mat
Acier inox brossé /  
Verre mat
Acciaio inox spazzolato / 
Vetro opaco

B

GL

Edelstahl gebürstet / 
Glas klar
Stainless steel brushed / 
Glass clear
Acier inox brossé / 
Verre clair
Acciaio inox spazzolato / 
Vetro chiaro

184

160

25

24

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C

160 184 24 25 5053284

Schwarzes Leder
Black leather
Cuir noir
Cuero negro
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22048

Zamak

30

178

  

128

10

C W C A C C C A C BU G C G A G BU

128 178 10 30 5050195 5050193 5050189 5050188 5050186 5050199 5050198 5050196

C

W

Chrom glänzend / Weiß lackiert
Polished chrome / White laquered
Chrome brillant / Blanc verni
Cromo lucido / Bianco verniciato

C

C

Chrom matt /glänzend
Mat / Polished chrome
Chrome mat / brillant
Cromo opaco / lucido

C

A

Chrom matt /Anthrazit
Mat chrome / Anthracite
Chrome mat / Anthracite
Cromo opaco / Antracite

C

BU

Chrom matt / Buche lackiert
Mat chrome / Beech lacquered
Chrome mat / Hêtre verni
Cromo opaco / Faggio laccato

C  
A

Chrom glänzend /Anthrazit
Polished chrome / Anthracite
Chrome brillant / Anthracite
Cromo lucido / Antracite

G

A

Gold glänzend /Anthrazit
Polished gold / Anthracite
Or brillant / Anthracite
Oro lucido / Antracite

G

BU

Gold glänzend / Buche lackiert
Polished gold / Beech lacquered
Or brillant / Hêtre verni
Oro lucido / Faggio laccato

G

C

Gold / Chrom glänzend
Polished gold / chrome
Or / chrome brillant
Oro / cromo lucido

22627

Zamak
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22048

Zamak

22627

Zamak

66898

Kunststoff + Zamak / Plastic + Zamak

C

C

Chrom matt /glänzend
Mat / Polished chrome
Chrome mat / brillant
Cromo opaco / lucido

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato

G

C

Gold / Chrom glänzend
Polished gold / chrome
Or / chrome brillant
Oro / cromo lucido

27

27162

  

128

S

37

13

C C G C

128 162 27 27 5052421 5052420

S

64–128 165 37 var. 5052503

Seil
Rope
Cordage
Corda
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22960

Zamak

C C

2 29 13 33 5052932 5052931

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

2Z048

Zamak + Holz / Zamak + Wood

33633

Aluminium

A

1 500 14 16 5052933

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato1

2

252

192

27

33

E

NB

Edelstahl-Finish / Nussbaum lackiert
Stainless steel finish / Walnut lacquered
Finition acier inox / Noyer verni
Finitura acciaio inox / Noce laccato

C KE E NB

192 252 33 27 5053280 5054397

C

KE

Chrom matt / Kernbuche lackiert
Mat chrome / Core beech lacquered
Chrome mat / Coer de hêtre verni
Cromo opaco / Faggio nucleo laccato

2Z241

Zamak + Aluminium

2

29 13

33
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2Z048

Zamak + Holz / Zamak + Wood

C

KE

Chrom matt / Kernbuche lackiert
Mat chrome / Core beech lacquered
Chrome mat / Coer de hêtre verni
Cromo opaco / Faggio nucleo laccato

2Z241

Zamak + Aluminium

22960

Zamak + Holz / Zamak + Wood

33

16 13

33

C C C EI

128 192 16 33 5054074 5054075

192 256 16 33 5054077 5054078

C BU C NB

128 140 13 33 5053288 5053285

160 172 13 33 5053289 5053286

192 204 13 33 5053290 5053287

256 268 13 33 5053694 5053693

C

EI

Chrom matt / Eiche lackiert
Mat chrome / Oak lacquered
Chrome mat / Chêne verni
Cromo opaco / Quericia laccato

C

C

Chrom matt / Chrom glänzend
Mat chrome / Polished chrome
Chrome mat  / Chrome brillant
Cromo opaco / Cromo lucido

C

BU

Chrom glänzend / Buche lackiert
Polished chrome / Beech lacquered
Chrome brillant / Hêtre verni
Cromo lucido / Faggio laccato

C

NB

Chrom matt / Nussbaum lackiert
Mat chrome / Walnut lacquered
Chrome mat / Noyer verni
Cromo opaco / Noce laccato
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M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

11

20

3

Ø Z M

20 3 5052609 5052610

Z M

64 75 11 30 5052605 5052606

96 106 11 31 5052607 5052608

22729

Zamak

33504

Zamak

22104

Zamak
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163

128

29

15

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

118 22

96

19

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

Z M

128 163 15 29 5052598 5052597

G M

96 118 22 19 5052054 5052053

33504

Zamak

22633

Zamak

22104

Zamak
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22494

Zamak

22541

Zamak

22346

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

142

96

27

26

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

16142

128

28

Z M

96 142 26 27 5052602 5052601

Z M

128 142 16 28 5052600 5052599
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22541

Zamak

22346

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

22313

Zamak

M

W

Messing brüniert / Weiß lackiert
Antique bronze / White laquered
Laiton bruni / Blanc verni
Bronzo antico / Bianco verniciato

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z

W

Antik Nickel matt / Weiß lackiert
Satin antique nickel / White laquered
Vieux zingue / Blanc verni
Nickel antico / Bianco verniciato

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

  

128

168

32

25

92 33

23

  

64

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Z M

64 92 33 23 5051274 5051276 5051275

Z W M W

128 168 25 32 5051742 5051743
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22232

Zamak

22507

Zamak

22332

Zamak

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

26

22

Z M

96 117 22 26 5051155 5051154

128 149 22 26 5051302 5051301

Z M

96 108 15 27 5051550 5050496

128 140 15 29 5051549 5050498

15
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22507

Zamak

22332

Zamak

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z M

128 188 20 28 5053692 5052635

188

128

28

20

22601

Zamak

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z M

96 105/153 14/24 24 5052611 5052612

24

14105

96

153

24
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30

104

  

96

21

32116

  

96

4

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z M

96 104 21 30 5051233 5051232

Z M

96 116 32 4 5051239 5051238

88060

Holz / Wood

22288

Zamak

22291

Zamak
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88371

Holz / Wood

BU EI

128 153 14 28 5050586 5050587

153

28

  

128

14

EI Eiche natur
Oak natural
Chêne nature
Quericia natura

BU Buche natur
Beech natural
Hêtre nature
Faggio natura

BU EI

96 110 14 31 5050509 5050510

128 142 14 31 5050513 5050514

BU Buche natur
Beech natural
Hêtre nature
Faggio natura

31

14

EI Eiche natur
Oak natural
Chêne nature
Quericia natura

88060

Holz / Wood

22291

Zamak
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33848

Aluminium

33849

Aluminium

6K136

Kunststoff / Plastic

28

54

19.58.5

E A

2500 54 28 5054035 5054034

E A

2500 68 28 5054037 5054036

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

28

68

19.5
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33849

Aluminium

6K136

Kunststoff / Plastic

44447

Aluminium

E A

2500 21 20/26 5053745 5053744

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato

S

31 25 25 5053235

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

20

19

35°

10

3

3

26
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44448

Aluminium

44449

Aluminium

44450

Aluminium

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

E A

2500 21 38/44 5053747 5053746

E A

2500 22 42/52 5053749 5053748

35°

38

3

19

10

3,5

44

19

10

42

2,8

17
,8

52

10
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44449

Aluminium

44450

Aluminium

33677

Aluminium

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

E A

2500 21 35/45 5053751 5053750

9,5

10

19

2,7

52

E A

2500 38 12 5053754 5053753

20,2

35

19

10

2,7

10
10

45
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27

24

24

19

33730

Aluminium

33756

Aluminium

33748

Aluminium

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A

2000 24 27 5053263

20

20

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato

S

64 84 20 20 5053218

128 148 20 20 5053219

192 212 20 20 5053220
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33756

Aluminium

33748

Aluminium

33748

Aluminium

10

37

10

19

3

8

3

E

295 37 10 5054120

345 37 10 5054121

395 37 10 5054122

445 37 10 5054123

495 37 10 5054124

595 37 10 5054125

795 37 10 5054126

895 37 10 5054127

995 37 10 5054128

1195 37 10 5054129

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

10

37

10

19

3

8

3

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E A

2500 37 10 5053756 5053755

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato
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83

 84 2Z108

 86 22324

 85 2Z092

 87 33313

 84 22270

 86 22956

 85 22361

 87 22022

 88 44025

 90 33107

 89 33115

 90 33184

 88 44126

 90 33154

 89 33031

 90 44213

 91 33209

 92 44252

 91 33179

 92 22810

 91 33455

 92 33182

 91 33205

 93 33113

 93 44051

 95 22786

 94 22719

 96 44526

 94 22106

 96 44452

 95 22682

 97 88183

 97 88172

 97 88241

Übersicht Knöpfe
Overview knobs / Registre boutons / Sondaggio Pomoli
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2Z108

Zamak

22270

Zamak

2Z092

Zamak

36

23

16

24

2040

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C E

0/16 36 36 23 5053657 5053658 5054399

C N

40 20 24 5050738 5050737
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22270

Zamak

2Z092

Zamak

22361

Zamak

4545

 

32

13 20

5045

   

32

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C N

32 45 45 13 5053317 5053318

C C N

32 45 50 20 5051395 5051407 5051396
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22956

Zamak

17

65 39

 

32

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C N

32 65 39 17 5052453 5052454

22324

Zamak

40

27

16

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

A Anthrazit
Anthracite
Antracite

C C N A

16 40 40 27 5051291 5051294 5051292 5051293

22022

Zamak
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22324

Zamak

33313

Messing / Brass

31

27

14

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

Ø C C N G

14/31 27 5052587 5052589 5052588 5052590

22022

Zamak

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

32

22

13

Ø C N

13/32 22 5050701 5050700
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44025

Messing / Brass

44126

Messing / Brass

33115

Messing / Brass

Ø
Ø

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

M Messing poliert
Brass polished
Laiton poli
Ottone lucido

Ø C E M

20 26 5051809 5051806 5051812

25 31 5051810 5051807 5051813

30 38 5051811 5051808 5051814

Ø C E

24 20 5050835 5050836

29 24 5050837 5050838
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44126

Messing / Brass

33115

Messing / Brass

33031

Aluminium

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

M Messing poliert
Brass polished
Laiton poli
Ottone lucido

13

25

Ø

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Ø C C N

13 25 5050759 5050758 5051788

Ø C E M

15 22 5051904 5051905 5051906

18 25 5051907 5051908 5051909

21 27 5050802 5050803 5051930

25 31 5050804 5050805 5051931
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33107

Edelstahl / Stainless steel

33154

Edelstahl / Stainless steel

33209

Edelstahl / Stainless steel

108

27

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

8 27 5051403

Ø B

10 29 5052665

10 59 5052666

33184

Edelstahl / Stainless steel

44213

Aluminium

33179

Edelstahl / Stainless steel

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

Ø ØØ B

12 25 5051111

18 27 5051120

20 30 5051112

25 30 5051113

Ø A

12 25 5052032

18 25 5052033

20 30 5052034

25 30 5052035
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33154

Edelstahl / Stainless steel

33209

Edelstahl / Stainless steel

33455

Edelstahl / Stainless steel

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø

ØØ B

20 20 5051121

25 24 5051114

30 29 5051115

Ø B

25 20 5054097

30 22 5054098

35 23 5054099

44213

Aluminium

33179

Edelstahl / Stainless steel

33205

Edelstahl / Stainless steel

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

30

Ø

20

25

11

25

29

13

30

35

16

Ø B

15 30 5051106

20 30 5051107

25 30 5051108

Ø B

20 25 5051117

25 29 5051118

30 35 5051119
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44252

Edelstahl / Stainless steel

33182

Edelstahl / Stainless steel

33113

Messing / Brass

30

18 18

30 30

Ø

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

15 30 5051109

20 30 5051110

B

1 18 18 30 5052199

2 18 18 30 5052198

1 2

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C N

20 20 23 5052723 5052724 5052725

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

23

20

22810

Zamak
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33182

Edelstahl / Stainless steel

33113

Messing / Brass

44051

Zamak

Ø

Ø M M

15/24 17 5050798 5050799

20/30 22 5050800 5050801

M

1 64 97 33/45 15 5051454

2 64 97 33/45 15 5051455

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing poliert
Brass polished
Laiton poli
Ottone lucido

1

2

97

87

33

  

64

45 15
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22106

Zamak

22719

Zamak

22682

Zamak

Ø

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z M

39 47 19 5052018 5052017

Ø Z M

20/32 21 5052645 5052644

24/38 23 5052647 5052646

19

38

38

39

22
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Knöpfe / Knobs / Boutons / Pomoli

www.schwinn-creativ.de

22719

Zamak

22682

Zamak

22786

Zamak

26

39

25

35

25

22

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Ø Z M

22/35 25 5052649 5052648

Ø Z M

25/39 26 5052585 5052584
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44452

Edelstahl + Glas / Stainless steel + Glass

44526

Porzellan / Porcelain

88183

Holz / Wood

Ø Ø

Ø B GL B GL

25 35 5051942 5051943

30 42 5051947 5051948

Ø W

30 25 5051498

34 30 5051497

40 30 5051496

W Weiß
White
Blanc
Bianco

B

GL

Edelstahl gebürstet / Glas matt
Stainless steel brushed / Glass matt
Acier inox brossé / Verre mat
Acciaio inox spazzolato / Vetro opaco

B

GL

Edelstahl gebürstet / Glas klar
Stainless steel brushed / Glass clear
Acier inox brossé / Verre clair
Acciaio inox spazzolato / Vetro chiaro
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44526

Porzellan / Porcelain

88183

Holz / Wood

88172

Holz / Wood

40

37 28

35

Ø BU EI ER

40 37 5050865 5050866 5050867

Ø BU AH KB

35 28 5050860 5050859 5050861

EI Eiche lackiert
Oak lacquered
Chêne verni
Quericia laccato

ER Erle
Alder
Aulne
Ontano

AH Ahorn
Maple
Érable
Acero

KB Kirschbaum
Cherry
Cerisier
Ciliegio

BU Buche lackiert
Beech lacquered
Hêtre verni
Faggio laccato

BU Buche lackiert
Beech lacquered
Hêtre verni
Faggio laccato

88241

Holz / Wood

29  

30
 

Ø BU EI ER

29 30 5050872 5050873 5050874

EI Eiche lackiert
Oak lacquered
Chêne verni
Quericia laccato

ER Erle
Alder
Aulne
Ontano

BU Buche lackiert
Beech lacquered
Hêtre verni
Faggio laccato
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99

 100 22936  103 22518  107 44432

 101 2Z044  104 44199  108 33881

 102 2Z078  106 44124  109 88791

 100 22608  104 22578  107 22679

 102 22635  105 44430  109 44429

 101 2Z075  105 44433  108 44147

 103 22936  106 44431

Übersicht Griffelemente
Overview Grip elements / Registre Poignées à encastrer / Sondaggio Maniglie a incasso
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22936

Zamak

22608

Zamak

2Z044

Zamak

160

16

37

170

166

34

14

2

56

110

104

49

16

14

3
 

96

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C E

160 170 37 2/16 166/34 5053914 5053915 5053916

C N

96 110 56 3/16 104/49 5052962 5052991
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22608

Zamak

2Z044

Zamak

2Z075

Zamak

2

65

19 15

1316

24

62

2

32
,5

140

60

  

128

14

3

16

11

47

136

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

C C E

128 140 60 3/19 136/47 5053355 5053356 5054400

C C

19 2/15 65 62/16 5053022 5053021
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22635

Zamak

2Z078

Zamak

22936

Zamak

37

86 13

81

31

11

2

105

 

96

18,5

3237

102

16,5

2

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C N

86 37 2/13 81/31 5052680 5052312 5052311

C C N

96 105 37 2/19 102/32 5053358 5053359 5053360
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2Z078

Zamak

22936

Zamak

22518

Zamak

96

15,5

34

103

37

106

13,5

2

30

138

134

20

27

16

 

128 12,5

2

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C N

96 106 37 2/16 103/34 5052677 5052678 5052679

C C N

128 138 30 2/16 134/27 5052682 5052287 5052288
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22578

Zamak

44199

Edelstahl / Stainless steel

44433

Edelstahl / Stainless steel

166

16

5

175

50

 

160

44

21 17

40

130

15

2123

33

2 x 45°

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

C C N

160 175 50 5/21 166/44 5052291 5052289 5052290

B

130 40 2/17 123/33 5051938
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44199

Edelstahl / Stainless steel

44433

Edelstahl / Stainless steel

44430

Edelstahl / Stainless steel

60

175 20

17

158

43

3

2 x 45°

45

130 13

10

98

33

3

2 x 45°

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

175 60 3/20 158/43 5053348

B

130 45 3/13 98/33 5053352
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44124

Messing / Brass

44431

Edelstahl / Stainless steel

44432

Edelstahl / Stainless steel

118

40

104

32

 

96

141

40

12

10

135

32

2
 

128

2 x 45°
140

45

13

10

98

32

3

185

70

19

16178

32

2 x 45°

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

B

140 45 3/13 98/32 5053346

185 70 3/19 178/32 5053347

E

96 118 40 2/12 104/32 5051831

128 141 40 2/12 135/32 5051832
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44431

Edelstahl / Stainless steel

44432

Edelstahl / Stainless steel

50

100 145

90

39

136

14

12

210

200 2

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

100 50 2/14 90/39 5053349

145 50 2/14 136/39 5053350

210 50 2/14 200/39 5053351

22679

Zamak

60

16 12

54

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Ø C C N

60 4/16 5052681 5052308 5052307



108

33881

Edelstahl / Stainless steel

46

35

1315

60

50

1315

80

62

1416

51

40

1214
Edelstahl massiv gedreht 
Machined stainless steel 
Acier inox tourné
acciaio tornito

2 x 45°

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

39 2/14 5054291

46 2/15 5054065

51 2/14 5054066

60 2/15 5054067

80 2/16 5054068

44147

Edelstahl / Stainless steel

44429

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl gestanzt 
Stamped stainless steel
Acier inox embouti
Acciaio stampato

40

30

1214

50

40

1214

80

62

1416

45

35

1012

2 x 45°

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

40 2/14 5051874

45 2/12 5053707

50 2/14 5051875

80 2/16 5051876
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33881

Edelstahl / Stainless steel

44429

Edelstahl / Stainless steel

59

40

1215

69

50

1215

2 x 45°

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

59 59 3/15 5053353

69 69 3/15 5053354

88791

Holz / Wood

14

110 50

18

102 42

BU EI AH

110 50 4/18 5052010 5052011 5052012

EI Eiche lackiert
Oak lacquered
Chêne verni
Quericia laccato

AH Ahorn
Maple
Érable
Acero

BU Buche lackiert
Beech lacquered
Hêtre verni
Faggio laccato
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111

 112 66435

 113 22893

 114 44091

 112 33772

 113 33761

 114 44437

 115 44443

 115 44094

 116 44445

 117 66858

 116 44185

 117 66859

Übersicht Möbelfüße
Overview Furniture feet / Registre Pieds de meubles / Sondaggio Piedini
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66435

Kunststoff / Plastic

33772

Aluminium

22893

Zamak

60

  

32

20

10

70

30

40

13
0-

14
0

65

40

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

A

30/40 70 65 130-140 5053703

C S

32 60 60 20 5053452 5053451

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato



113

Möbelfüße / Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini

www.schwinn-creativ.de

33772

Aluminium

22893

Zamak

33761

Stahl / Steel

15

15

38
-5

3

55 29

 

38

  

64

40

20

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C

38 55 29 38-53 5053463 5053462

C

20/64 120 40 185 5053444

20/64 120 40 230 5053443

20/64 121 40 300 5053442

20/64 122 40 400 5053441
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44091

Zamak

44437

Edelstahl / Stainless steel

44443

Aluminium

127

43

92

22 50

20

35

20

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C

22 127 43 92 5052026

Ø B

35/35 35 100/120 5053714

35/35 35 120/140 5053715

35/35 35 150/170 5053716

35/35 35 200/220 5053717
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44437

Edelstahl / Stainless steel

44443

Aluminium

44094

Zamak

10

70

10

40

10

10

39

59

10
9-

11
9

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Ø C

39/59 109-119 5052029

Ø AB

55/55 40 80/90 5053718

55/55 40 120/130 5053719

55/55 40 150/160 5053720

55/55 40 180/190 5053721

AB Aluminium gebürstet
Aluminium brushed
Aluminium brossé
Aluminio spazzolato
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44185

Aluminium

44445

Aluminium

30

60 x 60

30

40

12
0-

15
0

70

45

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

Ø A

44/44 40 120-150 5051927

E AB

55 45 45 100 5053725 5053722

55 45 45 130 5053726 5053723

55 45 45 180 5053727 5053724

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

AB Aluminium gebürstet
Aluminium brushed
Aluminium brossé
Aluminio spazzolato

66859

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic
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44445

Aluminium

66859

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

66858

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

Für harte Böden
For hard floors
Pour sol dur
Suelo duro

47 81

10
0

80

94

Für harte Böden
For hard floors
Pour sol dur
Suelo duro

81

47 102

10
0

80

94

Ø S

32/32 81 47 94 80 40 5052954

Ø S

32/32 102 47 94 80 40 5052952

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato
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119

 120 2Z046

 122 22617

 121 44182

 123 22345

 120 2Z093

 122 22614

 121 2Z234

 123 22316

 124 6K104

 126 44410

 125 33796

 127 33901

 124 33797

 126 44220

 125 22980

 127 33903

 128 33190

 130 33177

 129 33905

 131 44267

 128 33906

 130 44266

 129 44161

 131 44576

 132 44263

 134 33175

 133 33245

 135 44265

 132 33174

 134 33170

 133 33171

 135 44411

 136 44418

 138 22916

 137 44569

 139 22681

 136 44568

 138 22915

 137 44571

 139 22784

 140 22969

 141 33666

 141 33197

33199

44415

 140 22967

Übersicht Garderoben
Overview Wardrobes / Registre Armoires / Sondaggio Guardaroba
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2Z046

Zamak

2Z093

Zamak

44182

Zamak

47

73

65

 20

C C

32 40 20 79 15 5053024 5053025

C C E

20 65 47 73 20 5053426 5053427 5054398

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

32

4020

79
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2Z093

Zamak

44182

Zamak

2Z234

Zamak

87

11
3

42

16

74 53

10
3

16

C C E

16 87 42 113 8 5053418 5053417 5053416

C C E

16 53 74 103 12 5053763 5053764 5053765

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
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22617

Zamak

22614

Zamak

22345

Zamak

70

85

42

25

19
0

70 105

25

C C N

25 70 42 85 20 5052857 5051900 5052855

C C N

25 70 105 190 20 5051901 5052856 5052854

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
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22614

Zamak

22345

Zamak

22316

Zamak

66

5113

32

31

70

12
3

16

32

C N

32 13 51 66 15 5051369 5051374

C N

32 16 70 123 15 5051281 5051286

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco



124

6K104

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

33797

Edelstahl / Stainless steel

33796

Edelstahl / Stainless steel

56

13
0

16 47

64

3

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

S

64 56 3/47 130 108/25 10 5053020

Ø B

24 59 60 14/45 25 5053437

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato

45

60

59

  

24

14

  

24

  24
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33797

Edelstahl / Stainless steel

33796

Edelstahl / Stainless steel

22980

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

15

61

45

60

  

24

  24

30

76

76

  

64

14

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

S

64 76 14 76 20 5053023

Ø B

24 61 60 15/45 25 5053436

S Silber lackiert
Silver lacquered
Argent verni
Argento verniciato
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44410

Edelstahl / Stainless steel

44220

Edelstahl / Stainless steel

33901

Edelstahl / Stainless steel

M6

30

Ø

M6

30

Ø

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

26 20 10/30 15 5053651

41 27 14/30 15 5053652

61 27 14/30 15 5053653

Ø B

26 25 10/30 15 5051780

41 25 14/30 15 5051944

61 35 14/30 15 5051998
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44220

Edelstahl / Stainless steel

33901

Edelstahl / Stainless steel

33903

Edelstahl / Stainless steel

18 M6

35

30

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

25 28 12/25 12 5054031

35 28 12/25 12 5054032

50 28 12/25 12 5054033

Ø B

50 35 18/30 12 5054130

80 35 18/30 12 5054131

M6

25

1228



128

33190

Edelstahl / Stainless steel

33906

Edelstahl / Stainless steel

33905

Edelstahl / Stainless steel

20

M6

15 51

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

51 15 10 5051427

Ø B

30 20 12 5054133

35 20 12 5054134

45 20 12 5054135
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33906

Edelstahl / Stainless steel

33905

Edelstahl / Stainless steel

44161

Aluminium

4025

10
4

80

64

M6

M6

60

3218

22

14
5

9018

22

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

A Aluminium
Alluminio

B

64 25 40/80 104 15 5054139

A

1 22 18 32 60 15 5051892

2 22 18 90 145 15 5051891

1 2
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33177

Edelstahl / Stainless steel

44266

Edelstahl / Stainless steel

44267

Edelstahl / Stainless steel

70

4220

20

17
2

6820

20

220

195

80

40

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

1 20 20 42 70 15 5051425

2 20 20 68 172 15 5051426

Ø B

195 220 40 80 8 25 5052213

1 2
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44266

Edelstahl / Stainless steel

44267

Edelstahl / Stainless steel

44576

Edelstahl / Stainless steel

300

276

80

40

Edelstahl / Stainless steel

380

357

80

40

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

276 300 40 80 8 25 5052214

Ø B

357 380 40 80 8 25 5052748
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44263

Edelstahl / Stainless steel

33245

Edelstahl / Stainless steel

380

357

16
0

40

76

6895

15
5 8

76

6895

21
7

8

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

357 380 40 160 8 25 5052210

Ø B

1 76 95 68 155 8 15 5051422

2 76 95 68 217 8 15 5051421

33174

Edelstahl / Stainless steel

11 22
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33245

Edelstahl / Stainless steel

33171

Edelstahl / Stainless steel

58

45 5017

70

70

45 45

10
0

22
0

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

1 17 45 70 100 8 15 5051419

2 17 45 70 220 8 15 5051420

Ø B

17 45 58 50 8 10 5051484

33174

Edelstahl / Stainless steel

1 2
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33175

Edelstahl / Stainless steel

33170

Edelstahl / Stainless steel

40

48 48

76

10
0

10
0

18
7

5576

32 32

45

32 35

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

23 32 45 35 6 15 5051418

Ø B

1 32 48/76 40 100 7 15 5051423

2 32 48/76 55 187 7 15 5051424

1 2

44265

Edelstahl / Stainless steel
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33170

Edelstahl / Stainless steel

44411

Edelstahl / Stainless steel

42 30

15
2

75 30

15
0

4228

28

42

28

70

43

2,5

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

28 42 43 70 15 5053562

Ø B

1 28 42 30 152 10 15 5052212

2 28 42/75 30 150 10 15 5052211

1 2

44265

Edelstahl / Stainless steel
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44418

Edelstahl / Stainless steel

44568

Edelstahl / Stainless steel

44569

Edelstahl / Stainless steel

8

54

52

42

28

42

28

15
1

43

2,5

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

28 42 43 151 15 5053561

B

28 42 52 54 25 5052753
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44568

Edelstahl / Stainless steel

44569

Edelstahl / Stainless steel

44571

Edelstahl / Stainless steelEdelstahl / Stainless steel

54

52220

200

8

8

13
1

52

42

28

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B

28 42 52 131 25 5052749

B

200 220 52 54 20 5052750
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22916

Zamak

22915

Zamak

22681

Zamak

78

46

32

78

13
0

75

G M

20 78 32 46 25 5051879 5051899

G M

20 78 75 130 25 5051897 5052195

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido
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22915

Zamak

22681

Zamak

22784

Zamak

68

68

50

68

17
5

82

G Z M

32 68 50 75 15 5052861 5052859 5051896

G Z M

32 68 82 175 18 5052860 5052858 5051898

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

M Messing brüniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

G Gold glänzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico

Z Antik Nickel matt
Satin antique nickel
Vieux zingue
Nickel antico
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22969

Zamak

22967

Zamak

33666

Edelstahl / Stainless steel

10 230

70

11

45

42

32

C C

32 42 10 44 25 5054244 5052727

C C

230 10 70 15 5054239 5052726

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido
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22967

Zamak

33666

Edelstahl / Stainless steel

33197 / 33198 / 44415

Edelstahl / Stainless steel

12 230

86

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

230 86 12 15 5052963

1

2

3

12

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

15

12

Ø B

1 490 12 160 5051452

2 490 15 175 5051453

3 490 12 170 5053572
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22918

Zamak

22800

Zamak

20 kg 15 kg 10 kg

150 mm 200 mm max. 250 mm

max. 600 mm

25

2550

 

32

6-
8

M8 x 6

10 kg 5 kg

150 mm 200 mm

max. 450 mm

15

2519

4-
6

M8 x 6

C C

-/32 50 25 25 5052964 5052965

C

19 25 15 5052969

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

33667

Edelstahl / Stainless steel
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22800

Zamak

33667

Edelstahl / Stainless steel

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

480 540 12 35+35 5052953

54
0

48
0

35 35

12

max. 40
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22486

Zamak

33809

Aluminium

27

2452

24

C

52 27 24 5053364

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

22260

Zamak

52

32

28

14

7

M6

C C

32 52 14 28 5052485 5052484

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido
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33809

Aluminium

22260

Zamak

22139

Zamak

45 23

 

32

26 20

45 23

 

32

31 25

45 22

 

32

23 16

45 24

 

32

26 20

N

32 45 23 26 5051343

32 45 23 31 5051344

N

32 45 22 23 5050969

32 45 24 26 5050970

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
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C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

95

25

80

22

44363

Kunststoff / Plastic

Ø C S W

95 25 Ø 80 5053485 5053483 5053484

W Weiß
White
Blanc
Bianco

S Schwarz
Black
Noir
Nero

44427

Edelstahl + Gummi / Stainless steel + Rubber

30

30

30

45

Türstopper
Door stopper
Butoirs de porte
Fermaporta

B Edelstahl gebürstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Ø B

30 30 5053598

30 45 5053597
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44427

Edelstahl + Gummi / Stainless steel + Rubber

44440

Stahl / Steel / Acier / Acciaio

Ø

22 M4 100 5053079

23 M4 100 5053080

24 M4 100 5053081

25 M4 100 5053082

26 M4 100 5053083

28 M4 100 5053084

30 M4 100 5053085

32 M4 100 5053086

35 M4 100 5053087

38 M4 100 5053088

40 M4 100 5053089

45 M4 100 5053090

50 M4 100 5053091

55 M4 100 5053092

60 M4 100 5053093

147www.schwinn-creativ.de

44393

Stahl + Kunststoff / Steel + Plastic

44298

Stahl + Kunststoff / Steel + Plastic

44331

Stahl + Kunststoff / Steel + Plastic

22

7

M5 x 15
M4 x 25

Ø

22/M4 25 5054294

22/M5 15 5054295

45

25

M8

8

35

37

M8

11

M8 x 45

M8 x 35

Ø

37/M8 11/35 5054292

Ø

25/M8 45 5054293



5050001 50

5050002 50

5050003 50

5050004 50

5050005 50

5050006 50

5050007 50

5050008 50

5050009 46

5050010 46

5050011 46

5050012 46

5050013 46

5050022 48

5050023 48

5050027 48

5050028 48

5050032 48

5050033 48

5050037 48

5050038 48

5050042 49

5050043 49

5050047 49

5050048 49

5050052 49

5050053 49

5050057 49

5050058 49

5050062 49

5050063 49

5050067 49

5050068 49

5050072 49

5050073 49

5050077 47

5050078 47

5050079 47

5050080 47

5050081 47

5050082 47

5050083 47

5050084 47

5050085 47

5050086 47

5050087 47

5050088 47

5050089 47

5050090 47

5050091 47

5050092 47

5050093 47

5050094 47

5050095 47

5050096 47

5050097 47

5050098 47

5050099 47

5050100 47

5050101 47

5050102 47

5050103 47

5050104 47

5050105 47

5050106 47

5050107 47

5050108 47

5050109 47

5050110 47

5050111 47

5050112 47

5050113 47

5050114 47

5050115 47

5050116 47

5050117 47

5050118 47

5050119 47

5050120 47

5050186 64

5050188 64

5050189 64

5050193 64

5050195 64

5050196 64

5050198 64

5050199 64

5050272 29

5050273 29

5050274 29

5050296 34

5050325 31

5050327 31

5050328 31

5050330 31

5050332 31

5050333 31

5050335 31

5050337 31

5050338 31

5050340 31

5050341 31

5050387 35

5050389 35

5050422 32

5050423 32

5050446 30

5050447 30

5050448 30

5050449 30

5050450 30

5050451 30

5050496 72

5050498 72

5050509 75

5050510 75

5050513 75

5050514 75

5050586 75

5050587 75

5050700 87

5050701 87

5050737 84

5050738 84

5050758 89

5050759 89

5050798 93

5050799 93

5050800 93

5050801 93

5050802 89

5050803 89

5050804 89

5050805 89

5050835 88

5050836 88

5050837 88

5050838 88

5050859 97

5050860 97

5050861 97

5050865 97

5050866 97

5050867 97

5050872 97

5050873 97

5050874 97

5050969 145

5050970 145

5050991 48

5050992 48

5050993 48

5050995 49

5050996 49

5050997 49

5050998 49

5050999 49

5051000 49

5051001 49

5051002 60

5051003 60

5051004 60

5051005 60

5051006 60

5051007 60

5051008 60

5051009 60

5051010 60

5051011 60

5051012 60

5051013 60

5051014 60

5051015 60

5051016 60

5051017 60

5051018 60

5051019 60

5051020 60

5051021 60

5051022 60

5051023 60

5051024 60

5051025 60

5051026 60

5051027 60

5051028 60

5051029 60

5051030 60

5051031 60

5051032 60

5051033 60

5051034 60

5051035 60

5051036 60

5051037 60

5051038 46

5051039 50

5051040 48

5051064 50

5051065 50

5051066 50

5051067 49

5051068 49

5051071 46

5051072 46

5051077 49

5051078 60

5051079 60

5051080 60

5051081 60

5051082 60

5051083 60

5051084 60

5051085 60

5051106 91

5051107 91

5051108 91

5051109 92

5051110 92

5051111 90

5051112 90

5051113 90

5051114 91

5051115 91

5051117 91

5051118 91

5051119 91

5051120 90

5051121 91

5051128 31

5051135 30

5051136 30

5051137 30

5051138 30

5051148 43

5051154 72

5051155 72

5051195 43

5051205 42

5051206 42

5051229 33

5051232 74

5051233 74

5051238 74

5051239 74

5051250 31

5051251 31

5051252 31

5051253 31

5051274 71

5051275 71

5051276 71

5051281 123

5051286 123

5051291 86

5051292 86

5051293 86

5051294 86

5051301 72

5051302 72

5051343 145

5051344 145

5051366 45

5051369 123

5051374 123

5051385 30

5051386 30

5051387 30

5051395 85

5051396 85

5051403 90

5051407 85

5051418 134

5051419 133

5051420 133

5051421 132

5051422 132

5051423 134

5051424 134

5051425 130

5051426 130

5051427 128

5051428 57

5051429 57

5051430 57

5051431 57

5051432 57

5051433 57

5051434 57

5051435 57

5051436 57

5051437 57

5051438 57

5051439 58

5051440 58

5051441 58

5051442 58

5051443 58

5051444 58

5051445 58

5051446 58

5051447 58

5051448 58

5051449 58

5051452 141

5051453 141

5051454 93

5051455 93

5051472 56

5051473 56

5051474 56

5051475 56

5051476 56

5051477 56

5051478 56

5051479 56

5051480 56

5051481 56

5051482 56

5051484 133

5051496 96

5051497 96

5051498 96

5051514 64

5051515 64

5051549 72

5051550 72

5051555 30

5051556 30

5051557 30

5051558 30

5051559 30

5051601 49

5051602 49

5051603 49

5051604 49

5051605 49

5051606 49

5051607 49

5051608 49

5051609 47

5051610 47

5051611 47

5051612 47

5051613 47

5051614 47

5051615 47

5051616 47

5051632 56

5051653 48

5051654 48

5051655 48

5051656 48

5051657 48

5051658 48

5051659 48

5051660 48

5051670 45

5051672 31

5051673 31

5051674 31

5051675 31

5051742 71

5051743 71

5051747 55

5051748 55

5051749 55

5051759 30

5051760 30

5051761 30

5051762 30

5051763 30

5051764 30

5051765 30

5051766 30

5051767 30

5051768 30

5051769 30

5051770 30

5051771 30

5051780 126

5051784 36

5051785 36

5051788 89

5051806 88

5051807 88

5051808 88

5051809 88

5051810 88

5051811 88

5051812 88

5051813 88

5051814 88

5051815 50

5051818 32

5051819 32

5051825 24

5051826 24

5051831 106

5051832 106

5051874 108

5051875 108

5051876 108

5051877 38

5051878 38

5051879 138

5051888 49

5051891 129

5051892 129

5051896 139

5051897 138

5051898 139

5051899 138

5051900 122

5051901 122

5051904 89

5051905 89

5051906 89

5051907 89

5051908 89

5051909 89

5051927 116

5051930 89

5051931 89

5051938 104

5051942 96

5051943 96

5051944 126

5051947 96

5051948 96

5051951 37

5051975 46

5051976 46

5051977 46

5051978 46

5051979 46

5051980 46

5051981 46

5051982 46

5051983 61

5051984 61

5051985 61

5051986 61

5051987 61

5051988 61

5051989 61

5051990 61

5051991 61

5051992 61

5051993 61

5051998 126

5052000 52

5052001 52

5052002 52

5052003 52

5052004 52

5052005 52

5052006 52

5052010 109

5052011 109

5052012 109

5052017 94

5052018 94

5052026 114

5052029 115

5052032 90

5052033 90

5052034 90

5052035 90

5052053 69

5052054 69

5052063 46

5052066 47

5052067 47

5052068 47

5052069 47

5052070 47

5052071 49

5052075 49

5052076 49

5052104 59

5052105 59

5052106 59

5052107 59

5052108 59

5052109 59

5052110 59

5052111 59

5052112 59

5052113 59

5052114 59

5052115 59

5052149 62

5052150 62

5052151 62

5052152 62

5052153 62

5052154 62

5052155 62

5052156 62

5052157 62

5052158 62

5052159 62

5052160 59

5052195 138

5052198 92

5052199 92

5052210 132

5052211 135

5052212 135

5052213 130

5052214 131
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5052222 61

5052223 61

5052224 61

5052225 61

5052226 61

5052227 61

5052228 61

5052229 61

5052230 61

5052231 61

5052232 61

5052233 61

5052234 61

5052235 61

5052236 61

5052237 61

5052238 61

5052239 61

5052240 61

5052241 58

5052242 58

5052243 58

5052244 58

5052245 58

5052246 58

5052247 58

5052248 58

5052249 58

5052250 58

5052251 58

5052252 58

5052253 57

5052254 57

5052255 57

5052256 57

5052257 57

5052258 57

5052259 57

5052260 57

5052261 57

5052262 57

5052263 57

5052265 57

5052266 57

5052267 57

5052268 57

5052269 57

5052270 57

5052271 57

5052272 57

5052273 57

5052287 103

5052288 103

5052289 104

5052290 104

5052291 104

5052307 108

5052308 108

5052311 102

5052312 102

5052313 52

5052314 52

5052315 52

5052316 52

5052317 52

5052323 26

5052354 34

5052355 34

5052356 34

5052357 34

5052359 25

5052377 26

5052379 40

5052380 40

5052381 40

5052382 40

5052383 40

5052384 40

5052385 40

5052386 40

5052387 28

5052388 28

5052389 39

5052390 39

5052391 39

5052392 39

5052393 39

5052394 39

5052395 39

5052396 39

5052397 39

5052398 39

5052399 39

5052400 39

5052401 39

5052402 39

5052403 39

5052404 39

5052405 39

5052406 39

5052407 39

5052408 39

5052409 39

5052410 39

5052411 39

5052412 39

5052413 39

5052414 39

5052415 39

5052418 28

5052420 65

5052421 65

5052432 45

5052453 86

5052454 86

5052458 53

5052459 53

5052460 53

5052461 53

5052462 53

5052463 53

5052465 24

5052467 24

5052468 24

5052469 24

5052471 24

5052472 24

5052473 54

5052474 54

5052475 54

5052476 54

5052477 54

5052478 54

5052479 54

5052480 54

5052481 54

5052482 54

5052483 54

5052484 144

5052485 144

5052503 65

5052517 42

5052519 42

5052584 95

5052585 95

5052587 87

5052588 87

5052589 87

5052590 87

5052597 69

5052598 69

5052599 70

5052600 70

5052601 70

5052602 70

5052605 68

5052606 68

5052607 68

5052608 68

5052609 68

5052610 68

5052611 73

5052612 73

5052635 73

5052644 94

5052645 94

5052646 94

5052647 94

5052648 95

5052649 95

5052665 90

5052666 90

5052677 103

5052678 103

5052679 103

5052680 102

5052681 108

5052682 103

5052723 92

5052724 92

5052725 92

5052726 140

5052727 140

5052748 131

5052749 137

5052750 137

5052753 136

5052787 62

5052788 62

5052789 62

5052790 62

5052791 62

5052792 62

5052793 62

5052794 62

5052795 62

5052796 62

5052797 56

5052798 56

5052799 56

5052800 56

5052801 56

5052802 56

5052803 56

5052804 56

5052805 56

5052806 52

5052807 52

5052808 52

5052809 52

5052810 52

5052811 52

5052812 52

5052813 53

5052814 53

5052815 53

5052816 53

5052817 53

5052818 53

5052819 53

5052820 53

5052821 53

5052822 53

5052823 53

5052824 45

5052825 45

5052826 33

5052827 33

5052828 33

5052829 33

5052834 38

5052835 38

5052836 38

5052837 38

5052838 38

5052839 38

5052840 38

5052841 38

5052842 38

5052850 29

5052851 29

5052852 35

5052853 35

5052854 122

5052855 122

5052856 122

5052857 122

5052858 139

5052859 139

5052860 139

5052861 139

5052870 53

5052871 53

5052872 53

5052922 55

5052923 55

5052924 55

5052931 66

5052932 66

5052933 66

5052938 51

5052939 51

5052940 51

5052941 51

5052942 51

5052943 51

5052944 51

5052945 51

5052952 117

5052953 143

5052954 117

5052962 100

5052963 141

5052964 142

5052965 142

5052969 142

5052990 38

5052991 100

5052997 44

5052999 44

5053004 37

5053005 37

5053020 124

5053021 101

5053022 101

5053023 125

5053024 120

5053025 120

5053035 36

5053036 36

5053040 26

5053041 26

5053042 26

5053043 26

5053044 26

5053045 26

5053058 41

5053059 41

5053060 41

5053061 41

5053062 41

5053070 35

5053071 35

5053079 147

5053080 147

5053081 147

5053082 147

5053083 147

5053084 147

5053085 147

5053086 147

5053087 147

5053088 147

5053089 147

5053090 147

5053091 147

5053092 147

5053093 147

5053094 56

5053095 56

5053096 56

5053097 56

5053098 56

5053099 56

5053100 56

5053101 56

5053102 56

5053103 56

5053104 56

5053105 56

5053106 58

5053107 58

5053108 58

5053109 58

5053110 58

5053111 53

5053112 53

5053113 53

5053114 53

5053115 53

5053116 53

5053117 53

5053118 53

5053119 53

5053120 53

5053121 53

5053122 53

5053123 54

5053124 54

5053125 54

5053126 54

5053127 54

5053128 54

5053129 54

5053130 54

5053131 54

5053132 54

5053133 54

5053134 54

5053141 39

5053142 39

5053143 39

5053144 39

5053145 39

5053146 39

5053147 39

5053148 39

5053149 39

5053150 39

5053151 39

5053152 39

5053155 24

5053156 24

5053157 24

5053161 39

5053162 39

5053163 39

5053171 38

5053172 38

5053174 38

5053175 38

5053177 38

5053178 38

5053179 28

5053180 28

5053181 28

5053198 40

5053201 40

5053203 41

5053204 41

5053206 41

5053207 41

5053209 42

5053211 42

5053212 42

5053214 42

5053215 42

5053217 42

5053218 80

5053219 80

5053220 80

5053235 77

5053263 80

5053280 66

5053284 64

5053285 67

5053286 67

5053287 67

5053288 67

5053289 67

5053290 67

5053317 85

5053318 85

5053346 106

5053347 106

5053348 105

5053349 107

5053350 107

5053351 107

5053352 105

5053353 109

5053354 109

5053355 101

5053356 101

5053358 102

5053359 102

5053360 102

5053364 144

5053416 121

5053417 121

5053418 121

5053426 120

5053427 120

5053436 125

5053437 124

5053441 113

5053442 113

5053443 113

5053444 113

5053451 112

5053452 112

5053462 113

5053463 113

5053483 146

5053484 146

5053485 146

5053561 136

5053562 135

5053572 141

5053597 146

5053598 146

5053651 126

5053652 126

5053653 126

5053657 84

5053658 84

5053692 73

5053693 67

5053694 67

5053703 112

5053707 108

5053714 114

5053715 114

5053716 114

5053717 114

5053718 115

5053719 115

5053720 115

5053721 115

5053722 116

5053723 116

5053724 116

5053725 116

5053726 116

5053727 116

5053737 25

5053744 77

5053745 77

5053746 78

5053747 78

5053748 78

5053749 78

5053750 79

5053751 79

5053753 79

5053754 79

5053755 81

5053756 81

5053763 121

5053764 121

5053765 121

5053863 25

5053864 25

5053865 25

5053866 25

5053867 25

5053868 25

5053878 25

5053879 25

5053880 25

5053914 100

5053915 100

5053916 100

5054031 127

5054032 127

5054033 127

5054034 76

5054035 76

5054036 76

5054037 76

5054065 108

5054066 108
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5054067 108

5054068 108

5054074 67

5054075 67

5054077 67

5054078 67

5054097 91

5054098 91

5054099 91

5054120 81

5054121 81

5054122 81

5054123 81

5054124 81

5054125 81

5054126 81

5054127 81

5054128 81

5054129 81

5054130 127

5054131 127

5054133 128

5054134 128

5054135 128

5054139 129

5054140 57

5054150 25

5054174 38

5054175 38

5054176 38

5054177 38

5054212 44

5054213 27

5054214 27

5054215 27

5054216 27

5054217 27

5054218 27

5054219 27

5054220 27

5054230 38

5054231 38

5054232 38

5054233 38

5054234 38

5054235 38

5054236 38

5054237 38

5054238 38

5054239 140

5054244 140

5054280 55

5054281 55

5054286 59

5054291 108

5054292 147

5054293 147

5054294 147

5054295 147

5054296 12

5054297 12

5054298 12

5054299 12

5054300 12

5054301 13

5054302 13

5054303 13

5054304 13

5054305 13

5054306 13

5054307 13

5054308 13

5054309 13

5054310 13

5054311 14

5054312 14

5054313 14

5054314 14

5054315 14

5054316 14

5054320 15

5054321 15

5054322 15

5054323 14

5054324 14

5054325 14

5054326 16

5054327 16

5054328 16

5054329 15

5054330 15

5054331 15

5054332 16

5054333 16

5054334 16

5054335 16

5054336 17

5054337 17

5054338 17

5054339 17

5054340 17

5054341 20

5054342 20

5054343 20

5054344 20

5054345 20

5054346 19

5054347 19

5054348 21

5054349 21

5054350 18

5054351 18

5054352 18

5054353 18

5054354 18

5054355 18

5054356 18

5054357 18

5054358 18

5054359 18

5054360 18

5054361 18

5054362 38

5054363 38

5054364 38

5054365 38

5054366 19

5054367 19

5054368 19

5054369 19

5054370 19

5054371 19

5054372 38

5054373 38

5054374 38

5054375 38

5054376 38

5054377 38

5054378 38

5054379 38

5054380 38

5054381 26

5054382 29

5054383 32

5054384 33

5054385 33

5054386 33

5054387 33

5054388 33

5054389 34

5054390 35

5054391 36

5054392 37

5054393 43

5054394 43

5054395 45

5054396 45

5054397 66

5054398 120

5054399 84

5054400 101

5054401 21

5054402 21

5054403 21

5054404 21

5054405 17
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Index nach Modell-Nr. | Index by item number | Index par numéro d’article | Indiece per no. di articolo

Mod.  Mod. Mod.  Mod. 
22022 87

22048 64

22080 29

22089 29

22104 69

22106 94

22113 34

22134 31

22139 145

22164 35

22168 33

22186 32

22203 30

22225 43

22232 72

22260 145

22270 84

22275 43

22280 42

22286 33

22288 74

22291 74

22296 31

22313 71

22316 123

22324 86

22332 72

22342 45

22345 123

22346 71

22347 30

22361 85

22389 38

22407 36

22419 24

22486 144

22494 70

22507 73

22516 40

22518 103

22530 26

22541 70

22548 39

22576 39

22578 104

22601 73

22608 100

22614 122

22617 122

22624 34

22627 65

22633 69

22635 102

22664 28

22679 107

22681 139

22682 95

22692 45

22716 54

22719 94

22729 68

22784 139

22786 95

22800 142

22810 92

22891 42

22893 113

22915 138

22916 138

22918 142

22930 25

22936 103

22956 86

22960 66

22967 140

22969 140

22980 125

33031 89

33072 47

33107 90

33113 93

33115 89

33130 50

33131 50

33132 46

33133 48

33134 49

33154 90

33170 134

33171 133

33174 132

33175 134

33177 130

33179 91

33182 92

33184 90

33190 128

33195 57
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N Nickel matt Mat nickel Nickel mat Nickel opaco

C Chrom matt Mat chrome Chrome mat Cromo opaco

  C Chrom glänzend Polished chrome Chrome brillant Cromo lucido

E Edelstahl-Finish Stainless steel finish Finition acier inox Finitura acciaio inox

  E Edelstahl glänzend Polished Stainless steel finish Finition acier inox brillant Finitura acciaio inox lucido

G Gold matt Mat gold Or mat Oro opaco

  G Gold glänzend Polished gold Or brillant Oro Lucido

R Rost Rust color Rouille Ruggine

B Edelstahl gebürstet Stainless steel brushed Acier inox brossé Acciaio inox spazzolato

A Silber eloxiert Silver anodized Argent anodisé Argento anodizzato

AB Aluminium gebürstet Aluminium brushed Aluminium brossé Aluminio spazzolato

Z Antik Nickel matt Satin antique nickel Vieux zingue Nickel antico

M Messing brüniert Antique bronze Laiton bruni Bronzo antico

 M Messing poliert Brass polished Laiton poli Ottone lucido

A Anthrazit Anthracite Anthracite Antracite

S Schwarz Black Noir Nero

W Weiß White Blanc Bianco

S Silber lackiert Silver lacquered Argent verni Argento verniciato

Leder Leather Cuir    Pelle

GL Glas matt Glass mat Verre mat Vetro opaco

GL Glas klar Glass clear Verre clair Vetro chiaro

BU Buche Beech Hêtre Faggio

KE Kernbuche Core beech Coeur de Hêtre Faggio nucleo

EI Eiche Oak Chêne Quercia

ER Erle Alder Aulne Ontano

NB Nussbaum Walnut Noyer Noce

AH Ahorn Maple Érable Acero

KB Kirschbaum Cherry Cerisier Ciliegio

Allgemeine Symbole
General icons / Symboles généraux / Simboli generali

Oberflächen
Finish / Finition / Finitura

Holzarten
Wood / Bois / Legno

Bestell-Nr. Order no. No. cde No. d´ordine

Bohrlochabstand (mm) Centersize Entraxe Interasse

Länge (mm) Length Longueur Lunghezza

Breite (mm) Width Largeur Larghezza

Höhe (mm) Height Hauteur Altezza

Ø Durchmesser (mm) Diameter Diamètre Diametro

Tragkraft (kg) Carrying capacity Capacité de charge Capacitá di carico

Einfräßmaß Inset dimensions Dimension du fraisage Dimensione fresata

Schildmaß (mm) Measurements of inserts Dimension de l’insert Dimensione inserto

Verpackungseinheit Packing unit Conditionnement Unita di imballaggio

Schwinn Service

�  +49 6154 6345 33

Präsentations-Displays
Displays
Présentoires
Display 

Gerne bestücken wir Ihnen unsere Präsentations-Displays 
mit von Ihnen ausgewählten Produkten. Preise und weitere 
Informationen auf Anfrage.

Select the parts you like and we assemble your own custom 
display. Please contact us for pricing and more details. 

Nous pouvons sur demande personnaliser les présentoirs  
avec les articles de votre choix. 

Su richiesta possiamo montare gli articoli di vostro interesse 
sui display.

Sie nennen uns Ihr gewünschtes Sondermaß, wir längen  
Ihr Produkt passgenau ab, konfektionieren es und liefern  
es einbaufertig zu Ihnen.

We cut to size, finish and ship the ready-to-assemble  
product to you.

Donnez nous vos mesures et nous livrerons  les articles prêt  
à poser.

Comunicateci la lunghezza desiderata e vi forniremo  
gli articoli su misura.

Küchenraster
Grid System
Tramées, dimensions cuisines
Unitá da cucina

Ablängbar
Cut to length
Longueurs variables
Lunghezza variabile

5054288

C C N

128 142 14 32 5052387 5052388 5052418

2Z057

 Zamak

Wegweiser
Guide to order
Pour commander correctement
Guía para hacer su pedido 

A

B

C D

E

A Produktname / Modell-Nummer
B Grundmaterial
C Bohrraster, Länge, Breite & Höhe
D Bestellnummer und Oberfläche
E Oberflächenbezeichnung am Produkt 

A Nom de produit
B Matériau 
C Entraxe, longueur, largeur et hauteur 
D Le numéro de commande et la finition 
E Finition

A Product name 
B Material
C Centersize, length, width & height
D Order number and finish
E Finish

A Nome del prodotto / codice
B Materiale 
C Foratura, lunghezza, larghezza e altezza
D Numero dell’ordine e finitura 
E Finitura

Bitte achten Sie darauf, dass die Sockel von einigen  
Griffen oder Knöpfen eine eigene Bestellnummer haben 
und in der entsprechenden Anzahl bestellt werden 
müssen.

Veuillez tenir compte du fait que les embases de quelques 
poignées ou de boutons ont leur propre numéro de  
commande et qu’ils doivent être commandés dans la  
qualité correspondante.

Please note that the base of some handles or knobs has its 
own order number and must be ordered in the appropriate 
quantity.

Fate attenzione che le basi di alcune maniglie e di alcuni  
pomoli hanno un proprio codice e devono quindi essere  
ordinati separatamente.

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco
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Wir liefern zu den Ihnen bekannten Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Zweygart Fachhandelsgruppe GmbH & Co. KG die auf 
www.zweygart.de einzusehen sind. Farb- und Modellabweichungen, Irrtümer und technische Angaben unter Vorbehalt. Haftung für 
Druckfehler wird ausgeschlossen. DE
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GN

BE
SC
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AG
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R 

M
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MÖBELFÜSSE KNÖPFE
GRIFFELEMENTE

GRIFFE GARDEROBEN
DESIGNBESCHLAG

ZWEYGART Fachhandelsgruppe 
GmbH & Co. KG 
Erich-Kiefer-Straße 10 –14
71116 Gärtringen (Zentrale)
Tel. +49 (0)7034 122-555 
info@zweygart.de

S T A N D O R T E 

 44149 Dortmund · Wulfshofstr. 14 

  53227 Bonn · Maarstr. 117

  52353 Düren · Rurbenden 29 a

  57462 Olpe (H+K) · In der Trift 45 – 51 

  63452 Hanau · Moselstr. 2 b

  66663 Merzig · Zum Gipsberg 10 

  70439 Stuttgart · Schwieberdinger Str. 220  70439 Stuttgart · Schwieberdinger Str. 220

  71116 Gärtringen · Erich-Kiefer-Str. 10 –14  71116 Gärtringen · Erich-Kiefer-Str. 10 –14

  71139 Ehningen · Im Letten West 1 

  72072 Tübingen · Au-Ost 1

  72622 Nürtingen · Metzinger Str. 47

  77855 Achern · Karl-Bold-Str. 1

  89077 Ulm · Magirus-Deutz-Str. 10 

  Verkaufsbüro     Fachmarkt

Unser Ziel ist es, die hohe 
Qualität unserer Produkte 

und Prozesse mittel- 
und langfristig zu sichern 

und zu steigern.

ZWEYGART Fachhandelsgruppe 

FachmarktVerkaufsbüro

Dortmund

Merzig

Ehningen

Ulm

Nürtingen
Tübingen

Achern

Olpe 
Heller + Köster

Bonn 
Düren

Hanau 

Gärtringen
Zentrale

Stuttgart

Bonn 
Tel. +49 (0)228 97602-16
Fax +49 (0)228 97602-30
bonn@zweygart.de

Dortmund 
 Tel. +49 (0)208 3067524-0
Fax +49 (0) 208 3067524-99
dortmund@zweygart.de

Düren 
 Tel. +49 (0)2428 90571-0
Fax +49 (0)2428 90571 399 
dueren@zweygart.de

Gärtringen (Zentrale)
 Tel. +49 (0)7034 122-636
Fax +49 (0)7034 122-557
kundenservice@zweygart.de

Hanau 
 Tel. +49 (0)6181 2560-88
Fax +49 (0)6181 21649
hanau@zweygart.de

Merzig 
 Tel. +49 (0)6861 77018-0
Fax +49 (0)6861 77018-20
merzig@zweygart.de

Olpe
 Tel. +49 (0)2761 6999-720
Fax +49 (0)2761 6999-779 
hk@zweygart.de

Stuttgart
 Tel. +49 (0)7034 122-621
Fax +49 (0)7034 122-778
kundenservice@zweygart.de

S E R V I C E  H O T L I N E S

www.zweygart.de

Kundenservice: 
Mo – Fr: 7.00 – 18.00 Uhr

Fon

Unser Bestellformular 
finden Sie auf unserer 
Website unter Download. Fax

Erich-Kiefer-Str. 10 – 14 
71116 Gärtringen

Post

Persönlich in einem 
unserer 10 Fachmärkte

Vorort

Rund um die Uhr:
24 Stunden am Tag, 
www.zw24.deShop

24 Stunden am Tag
kundenservice@zweygart.de

E-Mail

 Kunden-Nr. 

 Art.-Nr. 

 Menge 

 Bezeichnung

B E S T E L L E N  L E I C H T  G E M A C H T !

4  A N G A B E N  F Ü R  E I N E  S C H N E L L E  A B W I C K L U N G
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